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0 ΝΟΜΑΡΧΗΣ κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΕ ΜΟΧΟ ΚΑΙ ΑΡΧΑΝΕΣ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ)—
Ο Πρωθυπουργός κ. Α. Γ. Πό 

πανδρέου απηΰθυνε το σχόλου 
θο ynjviuiua για την αυιοιανή ε 
πβτειο τπς μάχης του Ποίργοπό 
τα μου.

«Τιμούμε αύιριο τους γεννοί 
οιυς πολεμιοτές της μάχης του1 
Γοργοπόιταμου.

Η αυριανή μέρα δεν είναι μό 
νο π επέτειος μιιΐάς από τις πιό έ 
νδοξες σελίδες της Ιστορίας 
του λαού μας στους μακραίςω- 
ναυς αγώνες για Ελευθερία κοι 
Εθνική ανεξαρτησία. Είναι μια 
πανεθνική γιορτή, σύμβολο Ε 
θνικιής ενότητας και παράδει­
γμα φωτεινό για τις ερχόμενες 
γενιές.

Στις δύισικολες ώρες που περ 
νά1 σήμερα η πατρίδα ,μας οφεί 
λουιμε να θυμόμαστε και να τι 
μριύιμε αυτ όπου μιας ενώνουν 
και όχι αυτά που μας χωρί­
ζουν. Η λαΓι'κή· συιμφιλίωοή και 
η αποφυγή τη.ς διαίιρεισης και 
της πόλωσης αποτελούν, κάτω 
απ 'τις σήμεριινές συνθήικες, όρο 
επ βίωσης του Έθνους και των 
Δηΐμρικροτιικών. μας θεσμών.

Ή κυβέρνηση αισθάνεται πε 
.ρήφανη γιατί ανταπακρίθηικε

01 ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ
ΣΤΗΝ ΕΞΥΓΕΙΑΝΣΗ ΤΗΝ “ ΠΡ08ΛΗΜΛΤΙΚΗΝ „

Καί τήν κοινωνικοποίηση τους
Οί Μηχανικοί μπορούν νά 

στηρίξουν τήν προσπάθεια γιά 
έξνγειανση καί κοινονικοποίη- 
ση των προβληματικών επιχεί­
ρησών.

Αϋτο συνάγεται άπό εγγρα 
η>ο τοΰ TEEJTAK προς τον Υ 
πουργό Εθνικής Οικονομίας κ. 
Γ. Αρσένη, Υφυπουργό Εθνικής 
Οικονομίας κ. Δημοσθενόπου- 
λο και στους Διοικητές τής ΕΤ 
ΒΑ καί τής Εθνικής Τράπεζας.

Τό πλήρες κείιμενο τού έγρά 
φου εΐναί τό άκόλουθο:

«Τό Περιφερειακό Τμήμα Α­
νατολικής Κρήτης τοΰ Τεχνι-

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
ΒΑΡΕΙΑ
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΙΙΤΗΣ

Τραυματίστηκε χθες βαρειά ο 
Κώστας Πιιαννούλης, Τ8 χρο- 
νών, όταν στην Λ. Ιικάρσυι έπε 
σε με την ματοσυκλΗττα του 
πάνω στον Γιώργο Ματθιαιιίάκιη, 
43 χρονών, επίισης κάτοικό Η 
ραικλειίου, τον όποιο και τραυμάι 
τιισε ελαφρά.

ΝΜΒΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΕΣ

Αναλλοτρίωτο δικαίωμα

Συμπληρωματικά στοιχεία, πέ 
ρα απ' τα όσα σημείωσα στο χθε 
σινό μου σχόλιο, μούδωσε συμ 
πολίτης γιατρός, για το θέμα της 
Πανεπιστημιακής Κλινικής.

«Γράφεις, μου λέει, πως ελπί­
ζεις να υπάρχει ακόμη καιρός για 
να διορθωθεί το λάθος και να 
ξαναρχίσουν οι εργασίες. Πολύ 
φοβάμαι πως τέτοιος καιρός δεν 
υπάρχει. Ήδη το θέμα βρίσκεται 
στη διεκδίκηση, της ποινικής ρή­
τρας. Οι Γερμανοί δεν θέλουν να 
συνεχίσουν με τους ίδιους όρους 
το έργο. Αυτό τουλάχιστο λένε 
οι πληροφορίες που έχω. Εκείνο 
που αξιώνουν από την Κυβέρνη 
ση, είναι η καταβολή της ποινικής 
ρήτρας. Το θέμα, όπως μαθαίνω, 
έχει φτάσει σε επίπεδο Γκένσερ 
— Παπανδρέου. Μπροστά σ' αυ 
τή τη δυσάρεστη από οικονομι­
κής πλευράς κατάσταση, η Κυ­
βέρνηση ζητά τώρα από τη Γερ 
μανική Εταιρία, να επανεγκατα- 
σταθεί και να συνεχίσει. Αυτή ό­
μως ορνείται και ζητά με τη σει 
ρά της αύξηση της αμοιβής της 
κατά 30ο)ο. Τα εξίμησυ δισεκα­
τομμύρια δηλαδή που θάπαιρναν 
οι Γερμανοί για να παραδώσουν 
έτοιμη την Πανεπιστημιακή Κλι 
νική, ζητούν να γίνουν περίπου 
εννιά».

Αυτά είναι τα νέα στοιχεία. 
Καθόλου ευχάριστα για τον τό­
πο, γιατί μια τέτοια εξέλιξη, όχι 
μόνο ρίχνει πίσω για χρόνια το 
έργο, αλλά το θάφτει εντελώς. 
Και μαζί του θάφτεται και η Ια­
τρική Σχολή.

Δε θέλω να το πιστέψω. Ύστε 
ρα από τόσους αγώνες, τόση προ 
σδοκία, να βρισκόμαστε κάποια 
στιγμή στο «ενθάδε κείται». Για- 
τί, αυτό ουσιαστικά σημαίνει τώ 
ρα, εκείνος ο «θεμέλιος λίθος» 
του πρό περασμένου Σεπτεμβρί 
ου. Ταφόπλακα, κάτω από την 
οποία βρίσκονται και η Ιατρική 
Σχολή, και η Πανεπιστημιακή 
της Κλινική. Και πάνω απ' αυ­
τήν ο οβελίσκος των εκατομμυ 
ρίων της ποινικής ρήτρας.

Δεν μπορώ να ξέρω αν οι πλη 
ροφορίες του γιατρού είναι στο 
βαθμό αυτό ακριβείς. Μά, το 
φράγμα της σιωπής που έχει στη 
θεί γύρω από το θέμα, μάλλον 
τις επιβεβαιώνει με τον τρόπο 
του. Γιατί δεν μιλάνε; Γιατί δεν 

στο επί τόσες δεκαετίες ανεκπλή 
ρωτο λαιΊΓκό αίτημα, της επιίιση 
μης αναγνώρισης της Εθνικής 
Αντίστασης από την Πολιτεία.

Με την αίσθηση ότι επρίάξαμε 
το Εθνικό μας καθήκον, αποτί 
ουμε σήμερα φάρο τιμής και υ 
ΠΌίκλινόμαστε ευλαβικά προς ό 
λους εκείνους τους αξέχαστους 
ήρωες που αγωνίστηκαν ενάν 
τιια στους βαρβάρους κατακτη1 
τές και έδωσαν τη ζωή τους για 
την Πατρίδα, την Ελευθερία. 
ιΚαι την Εθνική μας ανεξαρτη 
σία».

Ο κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ
Ο αρχηγός του Κόμματος Φι 

λελευιθέρων κ. Νικήτας Βενιζέ- 
λος με την ευκαιΐιρίσ του. εορτα 
σμού της Εθνικής Αντίστασης 
στο ΓορνοπόΤαμο έκανε την 
παρακάτω δήλωση:

ιΗ α,ντίδροση της γέφυρας 
ταυ Γοργοπόταμου αποτελεί η 
ρωιικήι πράξη, που συινέβαλε τα 
μέγιστα στη συντριβή του άξο 
να.

Οι εκτελεστές του κατορθώμο 
τος τούτου-.απΌίτελούιν παράδε: 
γμια πρωισμού και αυτιοιθυϊσίΐας 
και του αΜήικει κάθε τιμή και δό 
ξα.

κοΰ Επιμελητηρίου Ελλάδος, 
παρακολουθεί μέ ενδιαφέρον 
τις προσπάθειες γιά τήν έπίλυ 
ση τοΰ προβλήματος τών «προ 
βληματικών» επιχειρήσεων, έχο 
ντας πλήρη έπίγνωση τής οίκο 
νομικής καϊ πολιτικής σημασί 
ας του.

Σχετικά θέλουμε νά σας γνω 
ρίσουμε δτι οί διπλοματούχοι 
Μηχανικοί πολλοί άπό τούς ό 
ποιους σπούδασαν γιά νά εΤ- 
ναι διευθυντικά στελέχη στην 
παραγωγική διαδικασία είναι 
σέ θέση—σέ συνεργασία μέ 
τούς εργαζόμενους στις έιπιχει 
ρήσεις — νά βοηθήσουν άποτε 
λεσματικά στούς τομείς Διοί­
κησης — Οργάνωσης — Εξυ- 
γείανσης των προβληματικών 
μονάδων.

Πιστεύουμε δέ δτι ή άξιοποί 
ηση αυτών τών μηχανικών θά 
στηρίξει τήν κυβερνητική προ 
απάθεια γιά εξυγίανση ένώ πα 
ράλληλα θά δημιουργήσει τήν 
υποδομή γιά τις κοινωνικοποιή 
σεις».

··»·

δίδουν μιαν ανακοίνωση με την 
οποία να μας λένε τι σκοπεύουν 
να κάμουν, ή τουλάχιστο να 
πούνε, τί ακριβώς συμβαίνει με 
το θέμα;

Να περάσει έτσι, και να ξεχα- 
στεί, πρέπει να το ξέρουν πως δε 
γίνεται. Οι άνθρωποι σ' αυτό 
τον τόπο δεν ξεχνάνε. Δεν ξεχνά 
νε ούτε το χρέος τους, αλλά ούτε 
και τα δικαιώματά τους. Και,για 
τις δυό περιπτώσεις, έχουν ιστό 
ρικές αποδείξεις.

Δεν μπορεί, λοιπόν, να περάσει 
και να ξεχαστεί ένα τόσο· σημαν 
τικό μάλιστα θέμα. Πολύ περισ 
σότερο, όταν για να αποσπά­
σουν την υπόσχεση για ίδρυση 
του Πανεπιστημίου Κρήτης, χρει 
άστηκε να αγωνίζονται για δεκα­
ετίες.

Δεν οφελεί επομένως η σιωπή 
εκείνων που σωπαίνουν. Βέβαια, 
τους βοηθάει στη δική τους σιω 
πή, η φαινομενική αδιαφορία με 
την οποία εμείς από εδώ αντιμε 
τωπίσαμε όλο αυτό το ιστορικό 
Δεν είναι όμως αδιαφορία στην 
πραγματικότητα το ντόπιο φαι 
νόμενο. Υπομονή, και πίστωση 
χρόνου ήτανε. Τώρα, όμως, που 
τα πράματα δείχνουν πως κινδυ 
νεύει να χάσει ο τόπος ό,τι νό­
μιζε πως είχε κερδίσει με τους α­
γώνες του, η κατάσταση αλλάζει. 
Σε καμιά περίπτωση η Κρήτη, 
και ιδιαίτερα το Ηράκλειο, δεν 
πρόκειται να δεχτούν παραγρα­
φή των κεκτημένων δικαιωμά­
των τους. Έχουν λάθος αν πι­
στεύουν κάτι τέτοιο στο Υπουρ 
γείο Υγείας και Προνοίας. Ανεξάρ 
τητα από το ποιος έκαμε την 
πρώτη κίνηση για να υλοποιή­
σει την υπόσχεση για την Πάνε 
πιστημιακή Κλινική, αυτή είναι 
ένα δικαίωμα του τόπου, που σε 
καμιά περίπτωση και κανείς, νο­
μίζω, δεν το αλλοτριώνει, έναν­
τι της όποιας δήποτε δικαιολο­
γίας, πρόφασης, ή και πολιτικής 
σκοπιμότητας.

Δεν ξέρομε τι θα κάμουν, και 
πώς θα το κάμουν. Εμείς εδώ ξέ­
ρομε, πως θεμελιώθηκε ένα έργο 
για να μπορέσει να λειτουργήσει 
η Ιατρική Σχολή. Και το έργο 
αυτό το θέλομε. Το απαιτούμε. 
Είναι αναλλοτρίωτο δικαίωμα 
του τόπου.

Σ. Σταυρακάκης.
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Χαιρετίζουν τά οημερινά 
έορτη της ’Εθνικής Άντίνταβης 

ΔΙΚΑΙΩΝΕΤΑΙ 0 ΑΓΩΝΑΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΜΑΣ
Η ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ, ύστερα από 40 χρόνια, 

αναγνωρίστηκε φέτος, και τιμάται με τη σημερνή γιορ 
τή, επίσημα από το Κράτος. Βέβαια, η Εθνική Αντίστα 
ση είχε καταξιωθεί στη συνείδηση του Έθνους γιατί 
ήταν Αντίσταση του Ελληνικού Λαού, κι ας μην ήθε­
λαν να την αναγνωρίσουν οι Κυβερνήσεις της Δεξιάς 
που από την απελευθέρωση και μετά Κυβέρνησαν τη 
χώρα. Το θέμα ήταν ηθικό για τη Δεξιά και μόνο, και 
όχι για την Αντίσταση την ίδια.

Έστω και αργά, σήμερα, η Κυβέρνηση της Αλλαγής

αναγνωρίζοντας σαν εθνική ανάγκη την αποκατάστα­
ση του Κύρους του Κράτους στη συνείδηση της Ιστο­
ρίας αποκαθιστά την Εθνική Αντίσταση, και ορίζει Ε­
θνική Εορτή τη σημερνή μέρα. Ο Λαός χαιρετίζει την 
απόφαση αυτή με την ευκαιρία του σημερινού εορτα­
σμού. Σύλλογοι, Σωματεία, Οργανώσεις, εξέδωσαν χαι 
ρετιστήρια ψηφίσματα, και φυσικά, στο Ηράκλειο, 
που υπήρξε σημαντικό αντιστασιακό κέντρο, και που 
με εκδηλώσεις τιμά τη σημερινή μέρα, οι Οργανώσεις 
εκφράζουν με ενθουσιώδη ψηφίσματα το κοινό συναί­
σθημα για την αναγνώριση.

Οι διάφορες Οργανώσεις 
■η&υ Ηρακλείου χαιρςτίίζαυν 
τον σημερινό εοριιασμό της £ 
θνικής Αντίστασης με ιμηφί- 
σματρ και ανακοινώσεις τους. 
Στο πλαίσιο αυτό το Δ.Σ. 
του Συλλόγου Δ.Υ. και Υπαλ 
λήλων Ν.Π.Δ.Δ. του Ν. Ηρα 
κλείου εξέδοσε την παρακάτω 
ανακοίνωση:
ιΟ Εθνικσαπελευθέρωττίικός α­

γώνας της περιόδου1 1941-— 
1944 ενάντια1 στους καταικτητές 
ήπιαν δηιμΊΟύριγηιμια όλων τωΜ 
Ελλήινων ανεΙξόρτητία πολιτικών 
ή ιδεολοίγιιιών ~ πϊπσΐίθήσεων 
τους.

Τιμούμε τους,ίπώνυμους και 
ανώνυμους δημιουργούς του α 
ν'επανόληιπτου αυτού έπους και 
εκφράζουμε την ευγνωμοσύνηι 
μας σι 'αυτούς που πολέΙμίηϊσίαν 
και που πολλοί απ 'αυτούς έχα* 
□αν τη ζωή τους για να ζοιήμε 
σήμερα εμείς ελεύθεροι.

Η οημεοινή γιορτή πάνω' από 
την οιπάδοση του οφειλομένου 
tplgipoui τιμής στους ήρωες τηξ ε 
θνικής αντίστασης πιστεύουμιε 
ότι είναι και γιορτή; σΐυμφιλίιω 
ιοιης και συναδέλφωσης όλόκλη 
ρου του Ελληνικού λαού.

Ηράκλειο 25-1Ή82
Για το Διοικ. Συμβούλιο 

Ό Πρόεδρος
Μανόλης Μουντουφάρης

ιΟ Γεν. Γραμιμιατέας
Κυρ. Τζα'ί'νης

'Μσιης το Παράρτημα Ηρία- 
κλείου της Ένωισης Γυναιικών

ιΕλλάίδας εξέδοαε το ραιρακάι 
τω ψήφισμα για τη σημερινή 
■γιορτή της Εθνικής Αντίστα 
σης

ιΗ Ένωσηι Γυναικών Ελλά

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Η ικ. Ακριβή Γ ιαικαυμάκη κα 
τέθέσε στα γραφίεία μας δρχ. 
4000 εις μνήμην του συζύγου1 
της Δημητρίόυι για τη συμπλή 
ρωιση 'έτους από του θανάτου 
του όπως διατεθούν 1) Δρχ- 
2000 υπέρ του .συλλόγου ΜΙηηιέ 
ρων αναπήρων και· ανιάτων 2) 
Δρχ. 2000 υπέρ της Εταιιρίας 
Προστασίας Ανηλίικιων.
— Ο κ. Ν'ιικοιλ. Λαισιίθιώτάκηις 
κατέθεσε στα' γοαφε α μας δρχ 
2000 εις4ΐνήίμην Αικατ. Παλίερά 
κη υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο· Αν. Σπυρίδων.
— Η Φιφίικα Καπελλάκη κατέθε 
σε στα νοαιφεΐα· μας δρχ. 2000 
εις μνήμην Σοφίας Κουιμιιανάικη 
και αντΓΐ ιστεφάνιουι υπέρ του1 Φϊ 
λανθρ. Συλλόγου Άγιος Ιωάν 
νης θ' Ελειήίμων.
— Η δις Αρίιστέα Φραγκουλάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
1000 εις μνήμην Μιχαήλ και Αι 
ικατερίνης Φρακουλάικη· υπέρ 
των συσσιτίων Ένορίιας Αγ· 
Τιρίάιδος.

— 21ον —
Ήταν μια πολύ επικίνδυνη ε­

νέργεια αυτή, που αναλαμβάνα­
με εμείς οι δυό νέοι, να πάμε προς 
τα οπίσω, να συναντήσουμε τον 
Σχοινά κα να του δώσουμε τη 
διαταγή του Νίδερ. Ήταν πάρα 
πολύ επικίνδυνη, διότι θα πεο- 
νούσαμε από μέρη εντελώς τουρ 
κικά, χωρίς να έχουμε καμμιά 
προστασία, ένοπλοι και κουρα­
σμένοι, γιατί εκείνη την ημέρα, 
από το πρωί σχεδόν βαδίζαμε 
για να φθάσουμε εδώ έως στο 
ΔεΤμερντζίκ. Αλλά τι να γίνει, 
μας έπιασε το φιλότιμο1, το καθή 
κον για την πατρίδα, το εθνι­
κόν μας καθήκον και αναλάβαμε 
τη μεταφορά της διαταγής του 
Αρχηγείου προς τον οπισθοχω- 
ρούντα Σχοινά.

— Δεν είχαμε βαδίσει περισσό 
τερο από μισή ώρα οπότε οκού 
σαμε να σφυρίζει επιτακτικά ο­
πό την μεριά του Σταθμού Δε'.' 
ρμεντζίκ μία σιδηροδρομική αμα 
ξοστοιχία και να έρχεται γρήγο 
ρα προς εμάς συνεχίζοντας να 
σφυρίζει. Αυτή ήταν η σωτηρία 
μας από την επικίνδυνη αυτή α­
ποστολή, που είχαμε αναλάβει. 
Περιμέγαμε εμείς οι δυό, και σε 
πέντε λεπτά μας έφθασε η αμα 
ξοστοιχία.

— Μπράβο, Μπράβο! παιδιά! 
φώναζε ο οδηγός του τραίνου — 
Ελάτε, εμπάτε μέσα! Μόλις εμπή 
κάμε μέσα, ήλθαν δύο επιβάτες 
και μας ερευτούσαν για τους ιδ’- 
κούς των στο ΑΤδίνι. Κι εμείς ό­
μως δεν ξεύραμ_ε τι γενόνταν τώ 
ρα μ' αυτούς, που τους είχε απα 

δας στη· σημερινή' πρώτη· ελέύ 
θέρη γιορτή της Αντίστασης 
γιορτή ενότητας και νίκης απο 
τίει φάρο τιμής στους νεκροιύς 
και τιμή στους επιζώντας που 
αγωνίιστηκαιν για το' ιδανικό 
της Λευτεριάς. Πιερήίφίαν'α στε 
φανώνει τις άγνωστες και. γνω 
στές ηρώιδες του γιγάίντίινοιυ ε 
κείνου1 αγώνα που δώσανε τάζο 
ντας τους εαυτούς τους στην 
Πατρίδα δικαΊώνοντας και κα 
ταξιώνοντας την Ελληνίίδα δε

0 κ· ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΕΙΠΕ ΧΘΕΣ

Θά καταφύγομε ατό δικαστήριο 
άν ή ΚΣΟΣ διαγράψει τήν ΕΓΣΗ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ
Συνέντευξη Τύπου για το θέμα 

της διαγραφής της ΕΓΣΗ απο 
την δύναμη της ΚΣΟΣ έδωσε 
χθες το μεσημέρι ο Πρόεδρος 
της ΕΓΣΗ κ. Τσακίρης. Στην συ 
νέντευξη παραβρέθηκαν ο Δ,ντέ^ς 
της ΕΓΣΗ και ο Πρόεδρος της Ο 
ΑΣΝΗ κ. Βουμβουλάκης.

Μιλώντας για το προκύψαν θέ 
μα ο κ. Τσακίρης, τόνισε μετά 
ξύ άλλων:

«Ο αγροτικός κόσμος και ιδι­
αίτερα η ΕΓΣΗ είναι εκείνος που 
άνδρωσε και στήριξε την ΚΣΟΣ 
αλλά και κείνος που στηλίτευε, 
στηλιτεύει και θα στηλιτεύει τ'ς 
όποιες αυθαιρεσίες της. Συνεπώς, 
και για να δούμε το αν η ΚΣΟΣ 
ανταποκρινόταν στις κάταστατι 
κές υποχρεώσεις της ας πούμε 
μερικές:

— Είναι η προστασία της πα­
ραγωγής και η προσφορά ίσης 

βοήιθειας στους σουλτανοπαρα­
γωγούς.

— Είναι η δημιουργία αποθη 
κευτικών κέντρων και η διενέρ­
γεια επιμορφωτικών σεμιναρίων.

— Είναι οι πειραματικές καλλι 
έργειες για την μείωση του κό­
στους παραγωγής, η πρόσληψη 
γεωπόνων για την παρακολούθη 
ση και αντιμετώπιση της παρα 
γωγής και των ασθενειών του αμ 
πελιού, η ορθολογιστική οργάνω 
ση της παραγωγής και εξαγωγής. 
Γενικά λοιπόν η προστασία των 
αμπελουργικών προϊόντων.

Από όλα αυτά τίποτε ουσιαστι 
κά δεν αντιμετώπισε η ΚΣΟΣ. Ού 
τε καν καταδέχτηκε ποτέ να συμ 
παρασταθεί στους αγώνες των α 
γροτών. Αντίθετα, το μόνο που 
την ενδιέφερε ήταν το πως να 
μην φύγουν χρήματα από τα τα 
μεία της. Χρήματα που τελικά 

'Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Τού Νικ. Σταυρινίδη

γορεύσει ο φρουρός ν' ανεβούν 
στα υψώματα της «Παναγιάς». 
Το τραίνο τραβούσε πολλά βα­
γόνια και το έστελναν από τους 
παρακάτω σταθμούς, για να πα 
ραλάβει τα γυναικόπαιδα, που θα 
έφευγαν από το Α Τδίνι. — Έ­
φευγε τώρα γρήγορα η αμαξο­
στοιχία, για να συναντήσει 
στους ενδιάμεσους σταθμούς 
τον Σχοινά, με τον οπισθοχω- 
ρούντα στρατό και τα γυναικό­
παιδα.

-— Είχε νυχτώσει πιά και συνα 
ντήσαμε τον στρατό στον στα­
θμό του Καραμπουνάρ. Μέσα σε 
κείνη τη νύχτα, στο σκότος και 
στην οχλαγωγή, «έχανε η μάνα 
το παιδί και το παιδί τη μάνα». 
Επειτα από πολλούς κόπους και 
εμπόδια κατόρθωσα και βρήκα 
τον Σχοινά. Του έδωσα τη δια­
ταγή του Νίδερ, του είπα και εκ 
στόματος τι έλεγε η διαταγή, για 
τί σε κείνο το σκότος πως θα 
μπορούσε να διαβάσει ο παραλή 
πτης τη διαταγή. Αξέχαστα θυ 
μάμαι εκείνη τη μαύρη στιγμή ο 
Σχοινάς είδε, δεν ηξεύρω πώς, ό­
τι είχα παγούρι στον ώμο μου. 
— «Έχεις νερό στο παγούρι 
σου;» μου είπε. Του το έδωσα. 
Ήπιε το νερό με πολύ βουλιμία 

πλα και ίισα με τον άινδρα υγω 
νιιατή για Ελευθερία ανεξαρτη­
σία και Δηιμοκρατία.
Ε.Γ.Ε. Παράρτημα Ηρακλείου 

ΚΑΙ Ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΡΟΤΟΡΙΩΝ

Ο Πολιτιότικός Σύλλογος 
,Προτομών χαίιρετίιζέι τον πρώ 
το ιεπίισημο γιορτασμό της ,Εθνι 
κής μας Αντίστασης.

ΙΗ Εθνική μας Αντίσταση πα 
ρά την διαστρέβλωση και απο 

Ένα στιγμιότυπο από την συνέντευξη Τύπου που δόθηκε χθες 
στην ΕΓΣΗ. Σε πρώτο πλάνο βλέπουμε τον Πρόεδρο και τον Δ)- 
ντή τπς ΕΓΣΗ ενώ παράλληλα διακρίνουμε και τον Πρόεδρο της 

ΟΑΣΝΗ κ. Βουμβουλάκη.
Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830

δεν επένδυσε σύμφωνα με το 
καταστατικό αντικείμενό της. Σή 
μέρα η ΚΣΟΣ είναι κάτοχος 3500 
μετοχών της Τράπεζας της Ελλά 
δος. Έχει ακίνητα στο Κολωνά 
κι, στην Ομόνοια στον Πειραιά. 
Υπάρχει δεύτερη συνεταιριστική 
οργάνωση που νάχει τόσες μετο 
χές και ακίνητα και να μην έχει 
μία αποθήκη, ή ένα εργοστάσιο 
αποστάξεως ή να μην λαμβάνει 
κάποια πρόνοια για την αντιμε 
τώπιση της φυλλοξήρας; Μ' ου 
τά τα λεφτά, θα είχαν λυθεί τα 
προβλήματα των σουλτανοπαρα 
γωγών όλης της χώρας...».

ΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 
ΤΗΣ ΚΣΟΣ

«Μας κατηγορεί η ΚΣΟΣ, συ 

κι έπειτα μου είπε: «Αχ! με φά- 
γαν τα σκυλιά» και χάθηκε από 
μπροστά μου. Ποτέ μου δεν μπό 
ρεσα να ξεχάσω αυτά τα λόγια 
του Σχοινά. «Άχ! με φάγαν τα 
σκυλιά».

— Σε λίγο ξεκίνησε το τραίνο, 
και νύχτα πια φύγαμε από τον 
σταθμό του Καραμπουνάρ. Κου 
ρσσμένος εγώ καθώς ήμουν, ό­
ταν ξύπνησα κατάλαβα ότι βρι 
σκόμασθε στον παρακάτω από 
το ΔεΊ'ρμεντζίκ , σταθμό, στο 
Μπαλατζίκ. Ο πληθυσμός του 
σταθμού και του χωριού αυτού 
ήταν όλοι χριστιανοί. Είχαν έλ­
θει πολλοί από τους κατοίκους 
του χωριού για να μάθουν τι γί 
νεται στο ΑΤδίνι. Μα μήπως ε­
μείς ξεύραμε τι διαδραματιζόταν 
εκείνη την ημέρα στο ΑΤδίνι με 
τους Τούρκους; Κι εμείς, όπως 
αυτοί, ηθέλαμε να μάθουμε τα 
συμβαίνοντα και βρισκόμασταν 
σε μιά τρομερή, αγωνία. Είχαμε 
τόσα αγαπητά, τόσα προσφιλή, 
πρόσωπα, που τα αφήσαμε στο 
έλεος των Τούρκων, όχι βέβαια, 
εμείς προσωπικά, αλλά ο στρα­
τός, ο ελληνικός στρατός με τον 
αρχηγό του τον Σχοινά.

— Τη μαύρη εκείνη νύχτα, 
στον σιδηροδρομικό σταθμό 

ισιώπηση τη ςαπό τις προηγού 
μενες κυβερνήσεις, πόρά το κν 
νηγητό των πρωταγωνιστών 
της παραμένει στην μνήμη του 
λαού σαν την πιό λαμπρή σελί 
δα της σύγχρονης Ελληνίικής I 
ιστορίας, σαν το πιό1 φωτεινό 
παράίδείιγμα για μας που και σή 
μέρα αγωνιζόμαστε για να1 απαλ 
λγαύμε από την ξένη εξάρτηση.

ιΠιιστεύομιε πως η Πολιτεία 
θα ολοκληρώσει σύντομα το

Συνέχει στή 4η σελ.

νέχισε ο κ. Τσακίρης, ότι:
— Παρασύραμε ενώσεις και συ 

νεταιρισμούς με μοναδικό στό­
χο να πάρουμε τη συγκέντρωση 
και κατ' επέκταση το εργολαβι 
κό δικαίωμα, μειώνοντας έτσι τα 
κέρδη της. Μα ένα από τα πάγια 
αιτήματα των αγροτών που δια 
τυπώθηκε στα συλλαλητήριά 
τους είναι να έχουν ένα μερίδιο 
από τα τεράστια κέρδη της 
ΚΣΟΣ.

— Από τα μπαλκόνια κατηγο­
ρούσαμε την ΚΣΟΣ. Πράγματι 
στιγματίσαμε και θα στιγματίζου 
με αντικαταστατικές ενέργειές 
της, γιατί το μόνο που έκανε ή-

Συνέχεια στη 4η σελ.

του Μπαλατζίκ, ξάφνου ήλθε 
κοντά μου ένας και μ' ερώτησε:

— «Εσύ είσαι Νίκο»; — Τον 
γνώρισα από τη φωνή του. Ή­
ταν ένας από τους καλούς μας με 
λάτες του γραφείου Φιλιππίδη 
στο ΑΤδίνι. Του δίναμε χρήμα 
τα και μας αγόραζε ελαιόκαρπο 
από τα ελαιοπαραγωγό μέρη και 
τον έστελνε στο ΑΤδίνι, στο με 
γάλο ελαιοεργοστά.σιο του Φιλιπ 
πίδη. Ήταν ένας τίμιος πελάτης, 
του είχαμε απόλυτη εμπιστοσύ­
νη. Αυτός ο τίμιος άνθρωπος, 
ξεχνώ αυτή τη στιγμή, που γρά 
φω τις γραμμές αυτές, το όνομά 
του, μ' ερώτησε: «Νίκο, μήπως 
έχεις ανάγκη από λεπτά;» Τότε 
πιά θυμήθηκα εγώ, ότι εκείνη την 
ημέρα δεν βρισκόμουν σε καΧιή 
οικονομική κατάσταση. Είχα λε­
πτά, αλλά γραμμένα στη μερίδα 
μου στο γραφείο Φιλιππίδη. Μου 
έδωσε τότε αυτός ο άνθρωπος έ 
να χαρτονόμισμα της Οθωμανι 
κής Τραπέζης, κι έφυγε από κον 
τά μου. Δεν τον ξαναείδα από 
τότε αυτόν τον άνθρωπο. Έπει 
τα, όταν αποκαταστάθηκε κά­
πως η κατάσταση και ανέβηκα 
αρκετές φορές στο ΑΤδίνι και 
στους παρακάτω σταθμούς δεν 
μπόρεσα να τον συναντήσω και 
να του δώσω το χρέος μου. Και 
τώρα ακόμη, που πέρασαν από 
τότε τόσα χρόνια, του χρεωστώ 
αυτό το ποσό.

— Σε λίγο ξεκίνησε το τραίνο 
και φθάσαμε στον παρακάτω 
σταθμό, στο Ρεσαντιγιέ, νομίζω, 
ότι τον έλεγαν.

(Συνεχίζεται)

Τόν Μοχό καί τής Αρχάνες έ 
πισκέφβηκε ό Νομάρχης Ηρακ 
λείου κ. Γεωργιάδης, όπου καί 
εξέτασε έργα καϊ προβλήματα 
τών χωριών αυτών.

Αναλυτικότερα:

Συνοδευόμενος άπό τόν Διοι 
κητή τής 7ης ΜΟΜΑ, τους προ 
ϊσταμένους τής Δ)νσης Τεχνι­
κών Υπηρεσιών καί τής ΤΥΔΚ 
έπισκέφθηκε τήν κοινότητα Μο 
χοΰ, καί εξέτασε έπϊ τόπου τό 
αίτημα τώ νκατοίκων γιά τήν 
διάνοιξη του δρόμου Μοχοΰ 
Σταλίδας μήκους 8,5 χιλμ.

Υπενθυμίζεται ότι τό 
Πρόγραμμα Δημοσίων Ε­
πενδύσεων χορηγήθηκε πρόσφα 
τα Το ποσό 4.έκ. δρχ. γιά τό έ 
ργο αύτό.

Q Νομάρχης ύποσχέθηκε 
στους κατοίκους οτι οί έργασί 
ες θά άρχίσουν σέ λίγες μέρες 
άπό τή 7η ΜΟΜΑ καί δτι τό 
έργο αύτό θά ένισχυθει σήμα 
ντικά άπό τό ΠΔΕ του 1983 
πού θά καταρτίσει τό Νομαρχι 
ακό Συμβούλιο.

Ο Νομάρχης έπισκέφθηκε έ- 
πίσης τό Δημοτικό Σχολείο, τό 
Γυμνάσιο καί τό Λύκειο Μοχο

ΤΜΗΜΑ του Αρείου Πάγου 
θα· μετατεθεί σιτη Συμπρωτεύ­
ουσα για να' καλύψει τις ανά­
γκες της αρμοδιότητας του στη 
θεσσαλονίίκη και τη Βόρεια' Ελ 
λάίδα. ιΕίνα'ΐ καιρός να πηγαίνει 
πι'ά και ο Μωάμεθ προς το· όρος 
•κα ι όχι τα βουνά· προς τον Μω 
άμεθ. Τό ίδιο πρέη'ει να γίνει νο! 
μζω και στη διική μιας πΐίΐρίπτω 
οήι με το Εφετε ο. Να ιδρυθεί 
δήλαδη και στο Ηράκλειο μετά 
βατιική Εφιετειοκή έδρα για τις 
ανάγκες της μείζονος Κρήτης οι 
οποίες καλύπτουν το 80ό)Ό των 
υποθέσεων που το απασχολούν 
σε δικάσιμη.

★
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ καιρός που έγρα 

ψα το ίδιο θέμα-, πλην όιμως καμ 
μιίά αντίβραίση θετική ή αίρνητι· 
ική δεν εξεδηλώθη. Ό Δικηγορι 
κός Σύλλογος Ηρακλιείου, ο φά 
οιει και θέσ’ει αρμόδιος να· έχει 
μ ιό υπίΒύθυνη γνώμη και θέση, 
πιάνω στο καιίιρίο καθώς νομίζω 
αυτό θέμα, το ανΤΊπαρήΙλίθεν εν 
σιγή. Να υποθέσει κάνει.ς ότι 
προτιμώτερο είναι το· σημερινό 
«στΙάτους κβο» κι άς το βρίσκει 
άδικο και άβολο ή σαν σύστα­
ση να· μη θίγόνΥαι τα> καικώς κεί 
μιενα; Άλλους καιρούς ϊισως να> 
ίοχυιε η π ο οτ,ροπή. Στους σημε 
ρινούς όιμως η κυβέρνησηι δεν 
φοιβάται κιαι τα- «θίγει», όταν 
μάλιστα τόσο καλό θα επέλθει 
με το άγγιγμά τους, σ" ένα καί' 
ρΐο λειτούργημα όπως είναι· της 
ΔιικατασΙύνης...

★
ΜΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ μεταφέ­

ρω τις απόψεις καλού φίλου' 
μου, Αχαιού, για το επιτίμιο 
που έγραψα την π. ^βδομάδα· 
•εναντίον της νοτιάς. Κανονικά 
έπρεπε να τηρήσω εχεμύθεια 
μη τυχόν την πάρει ο άνεμος 
και τη διιαθάΐαει και η νοτιό και 
μας ξαΥάρθει δριμύτειρη.

—Μ!ε τονώνει, με δροισίζει. 
μιε ξεκουράζει, μο·υ χαλαρώνει 
τα νεύρα, μου φτιάνει το κέφι, 
μου ανοίγει την όρεξη και δι 
'Πλασιΐάζει την ενεργητικότητά 
μου, εδήλωσε.

—Με πειράζετε προφανώς, εί 
πα.

—‘ΚαθόλουΙ Μιλώ σσβαρότα 
τα. Τους πονοκεφάλους και τ’ 

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ |

Ευχαριστώ θερμά όλους εκείνους, συγγενείς 
και φίλους που παραυρέθηκανιστο ετήσιο μνημό 
συνο του συζύγου μου ΔΗΜΗΤΡΗ, την π. Κυ- 
ριακή στο χωριό Καταλαγάρι.

Ακριβή Γιακουμάκη. <

Ι
ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΑΝΤΕΞ ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ ’>

(Σ. ΚΑΤΣΑΝΔΡΙΔΗΣ. Εμπορική, Αντιπροσωπευτική, Εισα- <[ 
γωγική, Εταιρεία ΕιδώνΣοκολατοποΓί'ας, ΚαραμελοποΓίας 
και ειδών ΜπισκοτοποΓί'ας).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αποθήκες Ζαχαροδών προ ϊόντων καθώς 
και τοπικοί Αντιπρόσωποι. Οι ενδιαφερόμενοι να αποστεί- <[ 

, λουν βιογραφικό Σημείωμα εις Τ.θ. 1735 Σύνταγμα Αθήνα <[ 
τηλ. 9239716. J·I

 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ |

«κυριακος»

Το Εστιατόριο μας, ανακοινώνει στην αξιότιμη !; 
πελατεία του, ότι, λειτουργεί και πάλι από αύ- 
ριο 26 Νοεμβρίου, ημέραΠαρασκευή. ;!

Από την Διεύθυνση ■;

I
 ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ ]!

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ- J·

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853. I >

συνομίλησε μέ τούς μαθητές 
τους δασκάλους καί τούς καθη 
γητές καί έξέτασαν διάφορα 
προβλήματα λειτουργίας τών 
σχολείων,

Γιά τήν άνέγερση τοΰ νέου 
διδοίκιτηρίου Γυμνασίου—Λυκεί 
ου Μοχοΰ ή οποία έχει διάκο 
πει άπό τό 1980 δήλωσε δτι 
άρχισε ήδη ή διαδικασία της 
πρόκτησης οικοπέδου πού θά 
ολοκληρωθεί μέσα στό 1982 
καϊ τό έργο θά ένταχθει στο 
Πρόγραμμα Δημ. Επενδύσεων 
του 1983.

Στις Αρχάνες τέλος πήγε, συ 
νοδευόμενος άπό τόν προέδρο 
τής ΕΛΜΕ Ηράκλειου καϊ άφοΰ 
έπισκέφθηκε τό νέο κτίριο τοΰ 
Γυμνασίου — Λυκείου έξέτασε 
τά προβλήματα τής λειτουργί 
ας τοΰ σχολείου.

Εδωσε οδηγίες στις Τεχν. Υπη 
ρεσίες γιά τήν άμεση έκτέλεση 
τών εργασιών του αυλειου χώ 
ρου άπό τόνάνάδοχο εργολάβο 
ένώ μέ έγγραφο του ζήτησε ά 
πό τή Γεν. Γραμματεία Αθλητι 
σμοΰ τήν κατασκευή άθλητι- 
κών έγκαταστάσεων στο διδακ 
τήριο τών Αρχανών.

Β
ικελαία Β

ιβλιοθήκη

άλλα δεινά που λέτε ότι σας φέ 
ρνει, εγώ ΤΟ' νοιώθω' με άλλους 
καιρούς. Ο νοτιάς με ζωντανεύ 
ει, με ξανανιώνει, επέμεινε.

★
ΔΕΝ ΕΙΧΑ λόγους να μην τον 

πιστέψω. Έμεινα! όμως με την 
απορία γιατί να αισθάνεται τό 
ση ευιεξία με τη νοτιά, που ό 
ταν φυσά επίμονα κι εκνευριστι 
κα τα κιάνιει γυαλιά καρφιά, ό­
πως προχθές. Αν ερχότανε από 
την Πελοπόννησο και όχι από' 
Τη Λιβυκή έρημο το καταλα- 
•βαίνω.. θα έφερνε ιμάχρι την 
Κρήτη το άρωμα της εύ'ανδρης 
ΑχΌι'ί'ας (ιεύανδρης στην κύριο 
λεξία, αφο ύτόσους ποωθυπου' 
ργο'ύς, υπουργούς, και ανθρώ­
πους των Γραμμάτων και της 
Επιστήμης έχει δώσει στο Έ­
θνος από παλιά και τώοα). Ό 
πως συμβαίνει και με τους συμ 
ποθείς εκ Χανιών συμπολίτες 
που χοίρο νται όταν φυσά' δυ 
τιικός άνεμος, που; εδώ τον λέ 
με «Χανιώτη».

★
Ή ΜΝΗΜΗ της «πολιούχου' 

Σινιά» δεν θα εορτασθεί αύρι­
ο μόνο στον φερώνυμο ιστοιρι 
-κό ναό του, Μ. Κάστρου, αλλά' 
και στον ενοριαικό της Αγίας Αι 
Κατερίνης, που ιδρύθη στην πε 
ριοχή ΚαμπεροσοΛή Μίερίόιχι κο 
ντιά' στον Πόρο, με κατανυκτικό 
Εσπερινό απόψε και Αρχιερατι 
κή θεία λειτουργία την επομέ­
νη.

★
ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ Συμιβού 

λιο και το ιερατείο' της Ενσρϊός 
αυΤής, έχσυν αναπτύξει όπως 
μαθαίνω μεγάλη Χριιστιανική' 
ικαι κοινωνική δραστηριότητα· 
σε όλους τους τομείς της ενο- 
ριαικής ζωής ώστε η άλλοτε α ι 
χμηρή' εκείνη περιοχή V αλλάξει 
όψη και να γίνει όαση. Μια δρο 
σερή «πηγή ύδατος μη· αλωμέ- 
νσυ» στην ανατολιικήι παρυφή 
του Ηροκλείου> που1 διαρκώς δι 
ευρύνεται με τα νέα κτίόματα.'. 
Όαση όπως ίκαι η Μόνή της Α 
γίάς Αικατεριίνης στο θίεοβάδι 
στο ,Σινΰ, όπου ο θεός εδήλω 
σε την παρουσία Του στη Γή 
με «την φλεγομένην αλλά μη 
ικαιομένην βάτον»...

Κωβτής Φραγκοϋλης
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ί .. ΤΚ '

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή της Αγτας Αι 

Κατερίνης Φεν ερρτίάίζοίυν: 
— Η κ. Κοίτη θ. Φανουράκη 
—· Η κι. Κοίτη. Λυριτζιήκιη Φαιρ 
μακοοοιός.
— Η κ. Αίικατερί'Λ] Ζαφυροπού 
λου
— Η κ. Κστνα Μηνά Φανού ο ιΡ 
κη
— Η κ. Αικατερίνη Μανϋίλιΐι&άικη. 
—ΣΓήφάκ,η ξεναγός.
— Η Κ. ArfcOts&Ivtt Άρ. Πετού 
αιη
— Η κ. Κατεο νη Ξεκαρδόκη
— Η κ. Κίαίτη: Πατ'εήάικ,η
— Η Λ. Κοίτη Σωτ. Αλεζοκη
— H κ. Αικατεοίνη Χαλκτα-δόκη 
— Η κ. Καίτη Μ. Τζανάκη 
— Η κ. Κατερίνα Δομετϊου Μαρα 
βέλια
— Η κ. Τιτίκα Αριστ. Πετράκη 
— Η κ. Κατίνα Εμμ Μσυντράκιη 
— Η κ. Τιτίκα Γ. Σμνρνάκη δίκη 
γάρου
— Η κ. Καίτη Αντ. Αλεξανδρί- 
δου
— Η κ. Αλίκη Λιαπάκη γιο την 
Χάρη’ της Κατερίνα.
— Η κ. Αικατερίνη Μαδαρκμτά 
κη,

—Μ κ. Τιτίκα Ν. Σερπετσιδά 
Κή
—■ Η κ. Καιίτη Μιχ. Λέκικα Ασφα 
λιοτή
— Η κ. Καιίτη Ν. Χατζάκη
— H κ. Καιίτη Π. Μιιχοηλίδαυ 
— Η κ. Αικατερίνη Μ^ιμπόκηι, 
λόγω πένθους.

Άυριο εορτή ταυ Αγίου Στυ 
λιανού δεν εορτάζουν: 
— 0> κ. Στυλιανός Τσούμπας 
— Ο κ. Στέλιος Χατζάκης 
— Ο κ. ΣΤέλιος Μ'ανδαλίάκης κα 
θηγητής.
— Ο Κ. Στέλιος ΧΙαλκιαδάιΚίης
—ΙΟ κ. Στιυλιιανός Κωνιδάκης 

— Ή κ. Στέλλα Δ. ΝιικηιφΟρί- 
δαυ
— Η κ. Στυλιανή Χριστ. Κου- 
μπενάικη
— Η κ. Στέλλα Λουλάκη ιατρού 

0Α ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η Κ. Στέλλα ΓκουνΤΌυλιπ θα 
δεχθεί το Σάβιβατο 27 Νοειμβιρί 
ου
— Ο Κ. Στυλιανός Καρακατοιά 
νής
— Ό k. ΣΤέλιος Ψαράικιης 
— Ο κ. Στέλιος Δούκας.
— Η κ. Στέλλα Κεφιαλογίίάννηι 
— Η κ. Τέτα Ευμ. Φραγκιαδάκη 
— Ο! κ. Στέλιος Δαβάκης και η 
δις Στέλα: ΣκουΤέλη θα δεχθούν 
χράνία: πολλίά και συιγχορητηρί 
ους επιιοιλέψεις στην οικία Αντ. 
Σκίσυτέλη τηλ. 233353ι.

ACTOPIA
Φράουλες και αίμα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αγγελος

ΑΠΟΛΛΩΝ
Κάναν (ο βάρβαρος)
ΚΡΟΝΟΣ
Φυλακές ανηλίκων
ΟΡΦΕΥΣ
Οι εραστές
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ματωμένες γροθιές του καράτε

Ανοικτά όλα το1 24ώρο
Ζαχαρενάκης ίωιάν. οδ. Γερωνυ 
μιάικηι
Λιοδάικης Πεώριγ. οδ. Έβονς
Ανοικτό από 08.00—22.00
Χανιωτάκης Σωκρ. Λ. Κίαλοκδιι- 
pivoHj
Ανοικτά από 08.00—20.00
Τσαγκαράκης Πεώργ. Λ. Ικάροιυ 
θκσδωρίδη,ς Αγ. Πλ. Νικ. Φωπβάι 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
ου'σες κλινικές ΙΚΑ.
Ίπποκράτειο Παθ)ικΐά
Ίπποκρίάτειο Χειρ)·»
Ιπποκρίάτέιο Οιρ^)Λά
ΙπττοΚιράτειό Ούρ)Λά
Ιπιποκράτεΐό ί<!αίρδ)^άι
Αγ. Νεκτάριος Νευρ)κσ 
Αλεξανδιροκη 0<ρ0)κά

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Εμμ. Μπαλολιάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Ιωάν. Περδικογιιάννης Λ. Incafpou· 
Αφισί Μπάκιντα Λ. Κνωσού

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ιωάιν. Πετράκης Λ. Πλαιστήρα
Νικ. Νάίθενας Λ. 62 Μαρτύρων:

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ζαχαρίας τζιμπραγός του Η 
ρακλή και της Ανδρομάχης, το 
γένος Παπσδάκη, γεννηθείς εις Γω 
νιές Μσλεβιζίού και κατόικών εις 
Ηράκλειο και η Γεωργία Μαρκά- 
κη τού Γεωργίου και της Αννας 
το γένος Σαρτζέτάκη γέννηθείσα 
εις Μέλαμπες Ρεθύμνου και κα- 
τσΐί<ούσα εις Ηράκλειο, μέλλουν 
να έλθουν σε γάμο που θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Η διατροφή των παιδιών
Πέμπτη 25 Νοεμβρίου 1982

ΕΡΤ
5.45 Ταχυδακτυλουργός
6.00 Κινούμενα σχέδια
6.05 Οι φίλοι μας τα ζώα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
6.55 Μουσικές στιγμές
7.10 Πυραμίδα
7.55 Πολιτιστικό ντοκυμανταίρ
8.35
9.00
9.50

11.15
12.00

Μπένυ Χίλ 
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία 
Ντοκουμέντο 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

5.00 Ανθρωποι και κούκλες
5.30 Περιβάλλον και 

τρόπος ζωής
6.00 Ειδήσεις
6.15 Το εικοσιτεράωρο
6.30 Ελλάδα και θάλασσα
7 .00 Ενημέρωση των αγροτών
7.30 Πολιτιστική αποκέντρωση
8 .00 Γοργοπότσμος
9 .00 Ανθρωποι Και 

ανθρωπάκια
9. 30 Ειδήσεις

10 .00 Νεοέλληνες και ξένοι 
δραματούργοί

11 .00 Εκλεκτές σειρές
12 .00 Ειδήσεις

"ΠΑΤΡΙΪ,, 
UloKTHtlA · ΑΐεΥ·ΥΗ«Ι« 

ΛΛ€Ξ. MYKCHlATHt 
Λάπη«

ntallTAMCHol ΤΥΠΟΓέΛΜΙοΥ 
. €ΜΜ. ΜΛΓΡίΠΛΗϊ 

ΟΛΟΙ H*AKTor U 

HFAKACION - ΚΡΗΤΗ4

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ

ΣΥ/νΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Ο σημερινός μας κόσμος είναι 
γεμάτος από αντιφΰσίεις. Υπερε 
πάιρκεια αγαθών και σπατάλη 
σε μερικές χώρες του πλανήρ-η 
μας ενώ σ' άλλες υπανάπτυξη, 
ανέιχειια και έσχατη, στέρηση;. Ε 
ικίατίσμίμιύ'ρκα παιδιά, κυιρίώς στις 
χώρες του Τρίτου Κόισυου, πε 
Θαίνουν από ασιτία ενώ άλλα' 
τόσα εκατομιύοια παιδιά στις 
Πλαύσιες χώρες της Δύσης όε- 
τούν καθημερινά: στους σίοσυπι 
δοτένεκΙέδες τα περιιάσεύιμίατά
του φαγητού τους, χωρίς 
να τρέφονται κανονικά.

ΐΑλλούι λοιπόν πεθαίνουν 
παιιίδΐίάι γαιτί δεν έχουν τι

και

τα 
να

ΕΚΛΕΚΤΟΙΓΑΜΟΙ

Το Σάββατα 20 Νοέμβρη, παν 
τρεύτηκαν ο Γρηγόρης θέμελης 
με τη Δέσποινα Μπανταλάκη.

Κουμπάρα, η Μαίρη Πατραμά 
νη.

Η κ. Δέσποινα θέμελη, δεν θα 
δεχθεί συγχαρητήριες επισκέψεις.

ευχαριςτηρΤο
Το Σωματείο Φίλοι του Παι­

διού ευχαριστεί θερμά το Σύλλο 
γο Καθηγητών 7ου Γυμνασίου 
Ηρακλείου για την εκ 4.600 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην Χαρίδη 
μου Φιολιτάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Κάτω Καλεσσών ευ 

χαριστεί θερμά τον κ. Ιωάννη Αλ 
μπαντάκη Ιατρό, για την εκ 2000 
δρχ. δωρεάν του εις μνήμην της 
συζύγου του Βιολέττας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο του Φι­
λόπτωχου Ταμείου του Αγίου 
Μηνά βαθύτατα ευχαριστεί τους 
παρακάτω δωρητές για τα ποσά 
που κατέθεσαν:

Ι
ΚΩΝ. I. ΔΑΊ ΛΑΚΗΣ

Χειρουργός— έ 
'Οδοντίατρος

Δέχεται Έβονς 15 άπό t 
»—12 π.μ., 5.30—8.30 ; 
μ.μ. και! έπί συνεντεύζει.

Τηλ. Ιατρείου: 112070 g 
οικίας: 234418.

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ <;

Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ <;

Χειρ. Ορθοπεδικός

Δέχεται έπί τής όδού Κα- J* 
τεχάκη — Μονής Οδηγη- 
τρίας 14 (ΝτερμιτζίδίΚα), / 
9—11 π.μ. καί 5—8,30 ]► 
μ.μ. τήλ. 241484. ΟίΚίας <[ 
241873. >

Ι
ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ $

Ιατρός J >

Νευρολόγος - Ψυχίατρος ’’ 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα ! J 

στό Ηράκλειο, Βικέλα 6 ]! 
καί Νεκταρίου, Πλατεία ς 
Κορνάρου (ΒαλιδέΤζαμί). !> 
Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5 
—8 μ.μ. I;

Ψυχοθεραπεία ]>

μέ ραντεβού. 11
Τηλ. 225888. ΐ ’

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΕΝΤΙΟΥΜ

BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στο Ηράικλειο 
ο γιός του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεπα 
θείας για όλο τα προβλήματα 
πσυ σας απασχολούν.

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ιικανότητες.

Προβλέπει: Αισθηματικά, ε­
παγγελματικά, υγείας, αμφιιβολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, εξα 
φανίισεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5
—9 μ.μ. οδός Μάξίμου Μαργου 
νίου 18 (πάροδος Εθν. Αντι­
στάσεως) Ηράκλειο.

1 .— Οικογένεια Κανάρη Σφα- 
κιανάκη στη μνήμη Γεωργίου 
Σκουλιδά, δρχ. 1.000.

2 .— Μσθιούδάκης Αθανάσιός, 
δρίχ. 1.000 στη μνήμην του γιού 
του Γεωργίου.

3 .— Αλεξάκη Αικατερίνη, δρχ. 
5.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Ηλία.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ — Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

«ΑΣΤΟΡΙΆ»
ΣΗΜΙΡΑ

ΦΡΑΟΥΛΑ ΚΑΙ ΑΙΜΑ
Με τον Μπρους ΝτάβΙνσον και Κιμ Ντάρμπυ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» Τηλ. 283075
Έναρξη 4 μ.μ.

ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ
Ένα Ελληνικό κοινωνικό πρόβλημα του Ντίμη Δαδηρα

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα ενάρξεως 4 Τηλ. 282929

ΣΗΜΕΡΑ
Η ταινία του Γ. Κατακουζινού

ΑΓΓΕΛΟΣ
που απέσπασε φέτος όλα τα βραβεία στο φεστιβάλ θεσ)κης

Ο κολοσσός των κολοσσών της μεγάλης περιπέτειας. Ο 
θρύλος των θρύλων, Πολεμιστής, ήρωας, εκδικητής, ημίθεος 

KONAN (Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ)
Αρνολντ Σβάρτσε, Νέγκερ, Σαντάλ, Μπέρκμαν

«ΠΜΙΟΒ»
Έναρξη ώρα 4 

ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ 
Αϋστηρώς Ακατάλληλ»

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη Τηλ. 283733

ΣΗΜΕΡΑ

ΜΑΤΩΜΕΝΕΣ ΓΡΟΘΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Έγχρωμο

φίάινιε κι αλλού τρέφιονταιΐ1 κακό 
καικά, γιατί, ενώ έχουν αφθονία 
αγαθών, «δεν ξέρουν» τι να φά 
νε.

Το πρόβλημα της κοπής διια 
τροφής των παιδιών σε χώρες 
πλούίσιιες ή σε χώρες που ανα 
πτύσσονται έχει διάφορες αιτί 
ές Και π αντιμετώπιση του δεν 
είναι τόσο εύκολη, όσο τταιρου 
έίνάι τόσο εύκολη, όίσο παρά:- 
ξιενο κι αν φσιΥεται αυτό σε 
πρώτη άποψη.

Στη; χώρα' μας, πσυι δεν είναιι 
βέβιαια, πλούσια, άλλοι δεν είναι 
και φτωχή, έχουμε νΓ αντιμετω 
πίσουιμε σήμερα το ίδιο πρόβλη 
μα. Πολλά παιδιά δεν τρέφον"· 
ται κανόνιχά, ενώ στο σπίτι 
τους τίπίοτέ δεν τους λείίτέι.

Αρμόδιοι πάνω σε θέματα 
διαίτροφιής τών παιδιών δεν εί 
μαστέ. Γι αυτό τις λεπτομέρειες 
πάνω στο θέυα θα τις αφήσου 
με για τους ειδιικόιύς επιστήμο 
νες. Σαν γονείς όμως μπορούμε 
να κάνουμε μερίικές διαπιίστώ- 
σει και να επισημάνουιμε οφισμέ 
να σημεϊα του1 προβλήματος.

Δεν χρεΓόζονται ειδίικές γνώ 
σεις για να καταλάβει ένας γο 
νιιάς πως το πα ιδί του δεν είνα ι 
δυνατόν να. τρέφεται κανόνιικά, 
όταν αονιέται να Πιει έστω1 κι έ 
να' ποτήριι γάλα την ημέρα κ'α ι 
τα γεύ|ματα' ταυ είναι ελάχιστα: 
σε αριθμό' κιαι σε ποσότητα. Ό 
ταν τρώει όλη τη μέρα μόνο· 
γλυκά κοι «γαιριδάικιία». Όταν 
δεν τρώει ποτέ φρούσο· Ό­
ταν από1 το πρωί μέχρι το· ,μ®ση 
μέρι τρώει στο σχολειό πατα 
τάικια «τσιπς» και δε θέλει να 
'Καθήσει στο μεσημέρι ανό τροπέ 
ζΐι. Όταν τία δόντια του είναι 
σάπια γιατί μοσουλιάΐ ολημερνίς

θσύν σωστές απαντήσεις, να κα 
ταλήξουμε σε κάποια συμπερά­
σματα και, το σπουδαιότερο, να 
υλοποιήσουμε κάποιες αποφάσεις 
αν φυσικά αποφασίσουμε να δι 
ορθώσουμε την κατάσταση αυ­
τή.

Εκείνο που σαν γονείς θα είχα 
με να πούμε, είναι πως τα παιδιά 
ασφαλώς δε φταίνε για όλ’ αυ­
τά. Φταίμε εμείς οι γονείς πρώ­
τα. Ύότερα οι κοινωνικές συνθή 
κες κάτω από τις οποίες ζούμε, 
η Πολιτεία που επιτρέπει την α­
πάνθρωπη εκμετάλλευση των παι 
διών από τους μεγάλους.

Είναι πολλά τα προβλήματα 
των παιδιών μας σήμερα. Κά­
ποιοι φορείς ταγμένοι από την 
Πολιτεία, από παλιά, γιβ να τα 
αντιμετωπίζουν φαίνεται πως συ 
ναντόύν όλό και περισσότερες 
δυσκολίες. Η υγεία των παιδιών 
μας, ή διατροφή τους, η διαπαι 
δάγώγησή τους, η μόρφωσή 
τους, η ψυχαγωγία τους, η στα

διοδρομία τους, δεν αντιμετωπί 
ζονται όπως πρέπει. Είναι ανάν 
κη εμείς οι γονείς ν' αφήσουμε Γη 
μακαριότητα μας. να δραστήριο 
ποιηθούμε και να βοηθήσουμε 
την Πολιτεία και τους φορείς της. 
Αλλιώς το μέλλον μπορεί να μας 
επιφυλάσσει δυσάρεστες εκπλή­
ξεις.

Διήμερο με θέμα την υγιεινή 
διατροφή των Παιδιών στο σπί­
τι και τα σχολείο οργανώνουν αυ 
τό το Σαββατοκύριακο οι Σύλλο 
γοι Γονέων και Κηδεμόνων των 
Δημοτικών Σχολείων του Ηρα­
κλείου. Στα πλαίσια του διήμε­
ρου θα γίνει κεντρική εκδήλωση 
το Σάββατο στις 6 μ.μ. στην Βα 
σιλική, με ομιλητή τον Κώστα 
Μπαζαίο. Την ίδια μέρα στις ιΐ 
το πρωί θα γίνει ομιλία στο 33ο 
Δημοτ. Σχολεία (Δειλινά) και την 
επόμενη, την Κυριακή, δηλαδή 
28 Νοέμβρη, σ+σ 9ο Δημότ. Σχο­
λείο (Μασταμπά).

BUSINESS

ENGLISH

COURSES

μια σειρά ειδικά μαθήματα στην 
Αγγλική Γλώσσα για επιχειρημα­
τίες και προσωπικό επιχείρήάεωί 
και Τραπεζών.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ: 
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Καγιαμπή 1 (Αραστάς)

Τηλ. 280-575

IAN TOURS
Πλατεία Δασκαλογιάννη

Τηλ. 289171

ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΦΘΗΝΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΓΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

και πολύ φθηνά αεροπορικά εισιτήρια.

t ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΐ

σοκολιάιτες. καραμέλες και 
κλές. Όταν τέλος φαίνεται' 
την όψη του πως δεν έχει 
τιόίσο καλή υγεία.

Hanoi έχουν την ευθύνη

τσί- 
από 
και

γι
αυτή την κατάσταση; Πσι&ΐ θα 
πρίίτει να είναι η σωίσΤή δια­
τροφή ενός παιδιού; Πώς μπο 
ρούιμε να1 διορθώσουμε τα πρα’ 
γματα;

Αυτά κυρίως είναι τα τρία βα 
σικά ερωτήματα πάνω στο θέ 
μα που μας απασχολεί. Στο· δεύ 
τερσ ερώτημα την απάντηση θα 
μας την δώσουν οι ειδικοί. Στα 
δυό άλλα ερωτήματα χρειάζεται 
κατά τη γνώμη μας, μια πολύ­
πλευρη συνεργασία, για να δο-

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΤΑΡΑΤΣΩΝ
ΤΟΙΧΩΝ — ΥΠΟΓΕΙΩΝ — ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ

ΥΓΡΑΣΙΑΣ — ΨΥΧΟΥΣ — ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ

Η ΤΕΛΕΙΑ ΜΟΝΩΣΗ

ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

Ο τεχνικός μας σας δίνει οδηγίες χρήσης των υλι­

κών μας και μονώνετε το σπίτι σας με λίγα χρή-

ματα μόνοι σας.

ΤΕΧΝΟΧΡΩΜ

θενών 41

Τηλ.

(Άνωθεν Ν. Σταδίου)

280806 — 286344

ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ
ΧΑΛΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

ΜΕ ΤΟ ΣΗΜΑ ΤΟΥ ΜΑΛΛΙΟΥ

>; Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Ηρακλείου ; >

ΥΙΟΙ Ε ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
ί; Οδός 1866 άρ. 71 (Δίπλα στοϋ Αλικιώτη)

ί; Τηλ. 280535. <;

PIZZA ITALIANA 
ΠΙΚΑΝΤΙΚΗ ΓΕΥΣΗ 

ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ — ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗ ΣΑΙΖΟΝ 

ΣΤΙΣ 5 ΠΙΤΣΕΣ ΜΙΑ ΔΩΡΕΑΝ.

ΑΦΟΙ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ί;
;> Δημοκρατίας 19, Ηράκλειον — Τηλ. 222951 ;>

ΤΑΒΕΡΝΑ ΠΙΤΣΑΡΙΑ

«ΚΡΕΤΑ ΣΑΝ»
Έναρξις χειμερινής περιόδου.

ΠΛΟΥΣΙΑ ΠΟΙΚΙΛΙΑ — ΟΦΤΟ ΜΕ ΤΟ ΚΙΛΟ

ΚΡΑΣΙ ΑΠΟ ΤΟ ΒΑΡΕΛΙ.

Αναλαμβάνομεν τραπέζια, διά:

ΓΑΜΟΥΣ — ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ — ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ.

S Έναντι Κάμπικ Ηράκλειον ;!

> (Στο δρόμο προς Κρέτα Μπήτς)

5 Τηλ. 241190. !’

ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ

«ΚΑΣΤΡΟ»
Λ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΥΝΔΑΡΟΥ ΓΩΝΙΑ No 4

Λ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 10 No 2

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
— Υγρό Κρεμοσάπουνο χεριών Δρχ. 116
— Ζάχαρη 38
— Φυτίνη 800 γρ. 133
— NOBEL χάρτινο 3 κιλών 335
— NOBEL κουβάς 3 κιλών 355
— NOBEL λεκάνη 3 κιλών 360
— Μπύρα ΦΙΞ μπουκάλι 26
— Χαρτί υγείας ΕΛΙΤΕ 600 φ.δ. 39
— Αλάτι ΗΡΑ κιλό 21
— DRAMMER Αεροζόλ 63
— Σακκούλες απορριμμάτων 29,50
— ΤΡΥΛΕΤ πιάτων μικρό 20,50
— Σαμπουάν WELLAPON 500 γρ. 138

Σούπερ - Μαρκετ «ΚΑΣΤΡΟ» 

ΚΤΥΠΑΜΕ ΤΟΝ ΤΙΜΑΡΙΘΜΟ

CRETA MOTORS
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ....

ΜΙΑ ΝΕΑ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΠΑΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ!

ξ ΠΡΟΤΥΠΟΝ ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ $

Τάσος Αντωναράκης 

Ανδρονίκη Κουμπάρου - Αντωναράκη 
(Ειδικευμένη εις τό Νοσ. θώρακας Αθηνών)

> Γενική Φυσικοθεραπεία <
!> Αποκατάσταση Αναπνευστικών Παθήσεων. ;! 
5 Αποκατάσταση Αθλητικών κακώσεων <
;» Εγκεφαλικές παραλύσεις (Σπαστικά) !;
< Μάρκου Μουσούρου 20 >
> (έναντι Παναγίας Σταυροφόρων)
< Τηλ. Ιατρείου 243740, Οικίας 244133. I;

τού υπ’ αριθμόν 1957)1982 
Αου επαναληπτικού Προγράμυα 
τος πλειστηριασμού ακινήτου ε­
μού του δικαστικού επιμελητού 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου I- 
ωάννου Αγγελάκη.

Την 12ην Δεκεμβρίου 1982 η­
μέραν Κυριακήν και ώραν 10—12 
μεσημβρινήν, ενώπιον του Συμ­
βολαιογράφου Ηρακλείου Μιχα­
ήλ Εληώτη εις το Γραφείον του 
έπί της οδού Δαιδάλου 37 αου 
ορόφου εκτίθεται έίς πλειστηριά 
σμόν το επόμενον ακίνητον του 
οφειλέτου Κων)νου θ. ΛυραΤζά 
κη εμπόρου κατοίκου Ηρακλείου, 
επισπεύσει του Γεωργίου Καμζό­
λα κατοίκου Αθηνών Β. Ουγκώ 
14. Ήτοι το 1)2 αδιαιρέτως ενός 
οικοπέδου εκτάσεως (1.034,24) 
τ.μ. που αποτελεί τμήμα μεγαλυ 
τέβού οικοπέδου 2.808 τ.μ. και 
τό' οποίον οικόπεδον κείτάι εις 
τήγ θέσιν «Μεσαμπελιές ή Γιόφυ 
ρο» τηςΠόλεως Ηρακλείου, παρά 
Τόν οικισμόν Δειλινό. Το ως άνω 
ακίνητον έχει μοιρασθή εις τμη 
ματα εκ των οποίων έχουσι απο 
μείνει τα υπ' αριθμόν 4, 6, 8 κοι 
10 οικόπεδα ως ταύτα περί γρά­
φονται εις τό από 22-10-1980 
τσπογραφικόν διάγραμμα της άρ 
χιτέκτονος μηχανικού Μαρίας 
Μπαντουβά εκτάσεων του υπ α­
ριθμόν (4) 202,20, του υπ' αρι 
θμόν (8) 195,20 τ.μ., του υπ' α­
ριθμόν (6) 236,80 καί τό υπ' ί- 
ριθμόν (10) 400 τ.μ. Ολόκληρον 
το ως άνώ ακίνητον συνορεύει 
Νστίως με δημόσιον δρόμον πλά 
τους 4.50 μέτρα, δυτικώς με ο­
δόν Χριστσμιχάλη Ξυλούρη, βο- 
ρείως με ιδιοκτησίας Χαρίκλειας 
Μαρή, Βασιλείου Λεοντίνη και Εμ

;· γρήγορης :;
;ί ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ

, > Χειρουργός ■'
] । 'Οφθαλμίατρος

Διδόκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ' έκάστη 8—1 π. 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ι­
ατρείου 224518 — οί- 
κϊάς 289494.

1—90

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Ειδικός Παθολόγος
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225483 

Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5—8 μ.μ

ΜΑΡΙΑ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΛΑΔΑΚΗ 

Ιατρός Μικροβιολόγος
Δέχεται: 8—13,30 π.μ. 
καί 5,30 — 7,30 μ.μ.
Εργαστήριο: Πλατ. Κορ
νάρου καί 1886 
Α’ όροφος.
Τηλ. Ιατρείου

» Οικίας

γωνία

223839
282101

μανουήλ Μελισσείδη, και ανατό 
λικώς με Βασίλειον Λίβα και Χα- 
ρίκλεια Μαρή. Πρώτη προσφο­
ρά ορίζονται τα κάτωθι ποσά δΓ 
έκαστον των ως άνω αναφερομέ 
νων οικοπέδων και διά το κατα- 
σχεθέν ποσοστόν εν δεύτερον εξ 
αυτών. Ήτοι. Δια το υπ' αρι­
θμόν 4 δραχμάς 250.000, δια το 
υπ' αριθμόν (6) δραχμάς 300.000 
δια το υπ' αριθμόν 8 δραχμάς 
225.000 και δια το υπ' αριθμόν 
10 δραχμάς 300.000. Το ανωτέ 
ρω πρόγραμμα εγένετο δυνάμει 
και προς εκ+έλεσιν της υπ' αρι­
θμόν 1920)25-5-1982 εκθέσεώς 
μου κατασχέσεως του μετά ταύ 
της εκδοθησομένου υπ' αριθμού 
μου 1925)2-6-1982 προγράμμα­
τος πλειστηριασμού όστις πλει 
στηριασμός ορισθείς να γίνει δια 
την 18-7-1982 δεν εγένετο ένεκεν 
νομίμου λόγου, συνεπεία του ο- 
ποίόύ εδόθη εις εμένα η υπό χρο 
νολογία 23-10-1982 εντολή συνε 
χίσεως του πλειστηριασμού υπό 
του πληρεξουσίου δικηγόρου 
του επισπεύδοντας Κων)νου Σαν 
τούση κατοίκου Αθηνών δια την 
είσπραξιν των κονδυλίων των ο­
πό 29-4-1981, 20-5-1981, 8-6- 
1981, 7-7-1981, 9-9-1981, 10-9- 
1981 και 28-1-1982 απλών επιτα 
γών των υπ' αριθμών 14743) 
1981, 18078)1981, 19676)1981, 
23.488)1981, 28.821)1981 και 
1835)1982 διαταγών πληρωμής 
του κ. Ειρηνοδίκου Αθηνών, ή­
τοι: του συνολικού ποσού των 
δήάχμών (245.894) πλέον τόκων 
και εξόδων εκτελέάεως. Το ανωτέ 
ρω ακίνητον κέκτηται ο καθ' ου, 
δυνάμει του υπ' αριθμόν 32919) 
1959 Συμβολαίου του ποτέ Συμ 
βολαιογράφου Ηρακλείου Αντω­
νίου Γιάνναρη νομίμως μεταγε- 
γραμμένου εις το υπσθηκοφυλα 
κείον Ηρακλείου υπ' αύξοντα <·- 
ριθμόν 103.061. Ολόκληρον το 
ακίνητον φαίνεται και αποτυπού 
ται εις το υπό στοιχεία Α—Β—Γ 
—Ε—Ζ—Η—θ—I—Α τυπογρα­
φικόν διάγραμμα της αρχιτέκτο 
νος μηχανικού Μαρίας Μπαντου 
βά, υπό χρονολογίαν 22-10-1980. 
Ο πλειστηριασμός άρχεται με βά 
σιν την τιμήν της πρώτης προ­
σφοράς, οι δε τελευταίο» πλειο 
δόται υποχρεούνται να καταβά­
λουν εις μετρητά το πσσόν της 
πλειοδοσίας επί πλέον δε και τα 
έξοδα του πλειστηριασμού. Το 
ανωτέρω πλειστηριαζόμενον ακί 
νητον ευρίσκεται εκτός σχεδίου 
πόλεως Ηρακλείου.

Εν Ηρακλείω τη 23 Νοεμβρίου 
1982.

Ο δικαστικός Επιμελητής 
Ιωάννης Αγγελάκης

> ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ J ►
!; ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ J; 
![ Νικόλαος Γ. Νικολετάκης

Μετά 4ετή ειδίκευση έ- 
γκατεστάθη εις τό Ήρά 
κλειο. Δέχεται Πλ. Κο 
ρνάρου 31. Στοά Γιαλέ
ράκη 1ος 
ιατρείου 
επείγοντα 
285358.

όροφος. Τηλ.
243898. Διά 

περιστατικά

ΠΡΕΣΣΟΣΤΡΑΤΖΕΣ
Από 20—600 τόννους και ψαλλϊδια με ικανότητα 
κοπής από 1—16 ΜΜ. όλων των τύπων, καινουρ­
γή, πωλούνται με εξόφληση σε 7 χρόνια δηλ. 14 
εξαμηνιαίες δόσεις και τόκο 13,5ο)ο. Τηλ. 01)522- 
4111 — 01)5238119.

ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
Προελεύσεως Ιταλίας, καινουργή σύνθετα, πλά­
νες, Ξεχονδρίστες, σβούρες, πρέσσες, ραμποτέζες, 
συγκολλητικά κλπ. Πωλούνται σε εξαιρετικές τι­
μές και πληρωμή και εξόφληση σε 7 χρόνια η 14 
εξαμηνιαίες δόσεις και τόκο 13,5ο)ο. Τηλέφωνο 
01)5224111 —01)5238119.

I
 ΠΡΟΣΟΧΗ ΐ;

Μεγάλη Εταιρία άναλαμβάνει ελαιοχρωματισμούς, ύδρο- 
χρωματισμούς, πλαστικά, ρελιέφ, μπετονέξ, άκριλικά, βερ- 
νίκια, μερεμέτια σοβάδων, πιάσιμο ύγρασίας. Σέ πολυκατοι Jj 
κίες, Ξενοδοχεία, Εκκλησίες, μονοκατοικίες. Μέ μεγάλο πε- 
πειραμένο προσωπικό. Σέ ύψος τής οικοδομής μέ άμερικάνι- ]> 
κες σκαλωσιές. Τιμές λογικές. Μεγάλες εύκολίες πληρωμής.

Τηλεφωνήστε μας: 287-584. <J

WVWWWWWMV^^^^AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

Οικοδομικές Έπιχ^φήοΰΐς ί;
Μ, ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΧΥΜΑΤΣΑΚΗ»

Διπλ- ΜπχάΜίκαί 5
;► ΠΟΛΟΥΗΤΛΙ: Διαμβρίσματα <;

Καταστήματα - Γραφεία
Πληροφορίες Πλατ. Ελευθερίας 7 ;>

Τηλ« 889996 - 035118 ;!

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

yi εύκολη πληρωμής

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ* ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚέΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Εύρώηης 1 — τηλ 22190S
ΓΙΩΡΓΟΣ ΖΟΧΟ ΥΛΑΚΗΣ

Π·ΛιΤ«κός ΜηχΗτινό-ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

'Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 
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Σελίς 3η
Πέμπτη 25 Νοεμβρίου 1982 «ΠΑΤΡΙΕ®

ΖΗΤΕΙΤΑ®
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Πληροφ. 
τηλ. 280085.

(Ζ759) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καλλιεργητής για: να 
αναλίάιβει την καλλιέιργεια κρεβ 
βατίνας ροξαικί στην Μέσα. Φοι 
νικιά μέ όρους που ^συμφέρουν 
Πληροφ. τηλ. 242941 και 235
147. (Ζ752) 1—2

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να προσέ 
χει παιδιά ότο σπίτι της. Τηλ.
242421. 

(Δ721) 1—3

Από εργοστάσιο κατασκευής Γε 
ωργικών Μηχανημάτων ΜΊΝΟΣ 
ΑΛΦΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εφαρμοστές 
ηλεκτρΟσυγκολληταί και τσρνα 
δόροι. Τηλ. 235303 280905.

(Ζ758) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 15 έως 
19 χρονών ειδικευμένος για φο 
ναποιείό αυτοκινήτων. Τηλ. 236
673. (Ζ755)

Λΰχαγός των δυνάμεων κατα­
δρομών απωληθεΐς ΖΗΤΑ ειργα 
ιΟίσ. Πληροφ. τήλ. 243796 καί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής (καθηγή 
.τ-βΓά) Αγγλικής για τα φροντι 
στήρια Ν. Κόπακα Ο.ιΕ. Τήλ· 
284385 ώρες νοάΐφέιδύ 9—Ιδ 
4—8 (±7β0) 1—6

232543. (Ζ753)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη 
για εογαστήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 281156 από 10 π.μ —
9 μ..μ. (Ζ707)

Δια την Διεύθυνση μεγό- ΐ 
λου Ξένοδοχείου πόλεως 
ζητείται άτομο ικανό, έμ­
πειρο, δραστήριο. Παρά- 
καλούμε απσστείλατε βω 
γραφικό σημείωμα δια Γ.
Λ. Τ.θ. 515. Πλήρης ε-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια να έχει ο 
πωσδήποτε πείρα- σε βιοτεχνί'α 
πάΜω από ένα1 έτος. Επίσης ερ­
γάτης χωρίς στρατιωτικές υπο 
χρειώσεις, κάτω των 35 ετών. 
Πληροφ. Καγιαιμιπή. 2 και Αργυ 
ριάικη γωνία (Μιί ιι'ντάινι)ι.

χεμύθεια. 
(Ζ757)

(Ζ754) 1^2

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για- να πρασφέ 
ρει τις υπηρεσίες της (καθαριό 
τητα) σε διαμερίσματα εναλλάξ 
Παιδιά δεν υ-πάρχόυν. Ώρες α 
παισχ-ολήσεως 9—1 ·3Ο κάθε Ρέ 
ρα. Μισθός 10.000 δρχ. τον 
μένα.. Τηλεφωνήσατε 223211— 
223944.

(Ζ743) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπα-ρουσί 
αστός γνωρίζουισα γραφομηχα 
νή και λογιιστικά. θα προτιμη 
θ-εί η έχουΟΟ μεταιφορικό μέ­
σο. Τηλ. 286641-^2'421864 4—

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΥΣΙΚΟΣ 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδουν μαθήματα σε -κάθε φύ 
σης μαθητές. Τήλ. 243191.

(Δ719) 1—4

ΠΤΥΧIΟΥΧΟΣ Φυσικομοθηματ ι 
κής παραδίδει μαθήματα- Φυσι 
ικής— Χημ-είας —Μαθηματικών 
για μαθητές Λυκείου —Γυμνασί 
-ου. Επίσης Γερμανίδα πτυ-χιόύ- 
χος, που ομιλεί την Ελληνική, 
παραδ’δει μαθήματα Γερμανι­
κής γλώσσας. Τηλ. 221725.

(Δ720) 1—4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο 'Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοίχεΐαι.

θέματα οΐκογενέιακσ, οίκονο 
μικά, εμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γράφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400 
τ.μ. μιε ύψος 4.20 μι. πα-νΤσχό- 
θεν ελεύθερη. Νατίως σταφ-ιδέρ 
γεατασ-ίου ΚΣΟΣ Γιόφυίρο. Τη 
λέφ. 280125—284218.

(Ε744) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αινώγειος μονο 
κατοικία 3 δωματίων και βοηθ 
χώρους οδ. Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
και ΛεβνΟυι. Τηλ. 280125—284

(Ε745) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με θέρ 
μανάη στη ΣτεογίΌγιάννη 19 με 
Τά το Κομμένο Μπεντένι. Τηλ. 
281420—288480 εργάσιμες ώρες

(€746) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισίμσ 2 
δωμαιτώιν κο-υζίνα λουτρό οδός 
Μπιζανίου 12'. Κατόλληλο και 
για επαγγελματική στέγη. Πλη 
ιροφ. τηλ. 243465 και εντός.

.(ΙΕ748) 1—5

7 μ.ιμ. (Ζ756) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοιηθός. Πλη 
ροφ. τηλ. 235071—2'84361.

(Ζ744) 1—6

κός έξοηλισμός.'
ΆνάλαμβάνΟίμε ΰποθέσεις 

διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
μύθεια. 'Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ.

σέ
έχε

Κο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία’ 
από 3 κύρια, δωμάτια με πολύ 
μεγάλη αυλή οδός Παρθενίου 
Κελια ιδή 37 περιοχή Παλαιού

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με<τ οχιές των Μινω
ιικών Γραμμών. Πιληροω.
233622. (Π102)

τηλ. 
1—6

Ατσαλένιου τηΛ. 2335.85
233070. (Ε7Τ7)

και
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY αγροτικό 28. 
000 ΚΜ σε άριστη κατάσταση 
τηλ. 233448.

(Π87) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αιισθητιχοί 
οπό το Ινστιτούτο BEL 
LE FEMME. Τηλ. 221526 
από ΤΟ—7 μ.μ.

(Ζ742) 1—6

ΖΗΤΟΥΜΕ νέους και νέες από 
2 θετών φοιτητές ή υπαλλήλους 
που ενδιαφέρονται να έργα- 
στοίύν στοΥ ελεύθερο Χρόνο
τους. Πληροφ. Δαιδάλου 
3ος όροφος.

(Ζ726)

34

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με προύιπη 
.ρεσία σε παπουτσδ'κο και κά 
τάχος μιας ξένηις γλώσσας. Πλη 
ροφ. τηλ·. 281618.

.(Ζ751) 1—4

Η ΚΡΗΤΙΚΗ Βιομηχανία Επί­
πλων ΖΗΤΑΕΙ τεχνίτες επίπλων 
Τηλ. 280456.

(Ζ71Θ) 1—15

800 έως 1200 ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ για α 
πογευιματινή εξωτερική εργοισίαι 
θα προτιμηθούν απόφοιτοι Μι 
κείου, φοιτητές, φοιτήτριες. Τη 
λέφ. 221837 οδός 1-821 αρ. 76 
2ος όροφος.

(Ζ750) ' 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
τ.μ. εις τον εθνικό δρόμο 
ιΓιάιζι δίπλα στην MIEKO. 
284750.

(£725)

300 
προς 
Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4 στρέμ. παραθαίλάσ 
σι.ο οιικόπεδο στην πιεριιοιχή Αγ. 
Π-λΙαγίας. Προινοιμιούιχο δια, του 
ριστιϊκές επιχειρήσεις. Με 70 μέ 
τρία πρόσοψη επί της ασφάλτου 
Πληροφ. τηλ. 224849 —281638

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυΠΌ 4 στρεμ. 
στην περιοχή Αγίας Ειρήνης 
Χρυσπβαλάντου με θέα- σε υπε 
ρυψωμένη- θέση περιτριγυρισμέ 
νο. Πληροφ. τηλ. 232058.

(Π70) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί οι­
κοπέδου 240 τ.μ. (παραγωνιιαΐ 
ού, των Λεωφ. Ιωνίας 28 και Γ 
Παπανδρέου). Πληροφ. 12—2 
μ.μ. και 8—10 μ.μ. Τηλ. 283-
058—223357. 

(Π986) 1—25

ίΠ103) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 230370 
και 231078 κ. Διακάκη

SIMCA CREISLER 1307 S α- 
τραικάριστο, πωλείται ή ανταλ 
λάσσετάι με οικόπεδο (κατά 
προσίμηρη, παραθαλάσσιο). Π\η 
ροφ. I. Χουζοιυράκης τηλ. 287 
768 ώρες καταστημάτων.

1—6 ΠΩΛΕΙΤΑΙ πσσοστό σονιιδιόκτίΓ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή 
Γίόφυρο ά,άι στην οδό Χρίστο 
μιχάλη Ξυλούρη δίπλα από τα 
παλαιό ΚΑΤΕΕ πολυτελές διαμέ 
ρισμα διάρι. Πληροφ. τηλ. 222 
977—233145.

(£726) 1—10

σάς καταστήματος επί της λε 
ωφ. Καλοκαιρινού 119. Τιμή 1. 
aOO.OOp δρχ. Τηλ. Αθηνών (01) 
7789595. 1—1

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιπλωμέναί διαμε 
ρίσμιστα διάιρια και τριΙάρτά εις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ τριών 
δωματίων, λουτρού, κουζίνας 
-κλπ Έβανς 28 τηλ. 283115ι.

(Ε747) 1—3

(Π905) 1—25
(Π71) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα από 
200 τ.μ. το κάθε ένα εις Αγ. Μια 
ρίνα (Τσαλικάκη μετόχι) σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα FIAT 
127 μεταιχειρισιμένα σε καλή κα

(Π981) 1—25

τάισταιση. Πληροιφ. τηλ. 
095 κ. Χούλάκης Ιωάννης.

(Π75)

230-

1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώ 
τριες για εργασία- κατ' οιίκον. Βι 
©τεχν-ία παιδικών ενδυμάτων 
ΠΑΙΔΙΚΑ ΓΩΓΩ στην διεύθυν 
-ση ΠαιράσκευιάιπΌύλόυ 117 Πλ. 
Παναγίτσά ς Μαστ αμπά.

-(Ζ749)

ΓΥΝΑΙΚΑ έμπιστος με άριστές 
συστάσεις ΖΗΤΕΙ να περιποιεί 
ται ηλικιωμένη γυναιίίκα ή άνδρό 
γυνο. ως οικιακή βοηθός. Τηλ. 
220222, 287'990.

(Ζ746) 1—4

ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) 'Ηράκλειον—Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανεξ’άρ 
τη+ό διαμέριο-υα 4 δωματίων 
μετά κ. χώρων εις Πόσο Ηοα 
ικ'είου Κονίτσης — Κορυτσάς 
-(γων'α) ετ.1 στίόισέως λεωφορεί 
ου. Πληρ-οφ. τηλ. 283955 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος όρο­
φος της οικοδομής έναντι της 
Κρήνης Μοροζ νη (Λιοντάρια) 
■άνώθεν του φαρμακείου κ. Ιώ 
άν. Χλουβεράκη συγκείμενος α 
πό μίαν μεγάλην αίθουσαν εμβα 
δού 60 τ.μ., δύο εισόδους και 
μικρόν αίθουσαν τουαλέτας με 
θερμοσίφωνα και θυροτηλέφω 
νο. Πληροφ. παρά τω κ. Κώστα 
Βαρβεράκη δικηγόρο Χάνδακας 
3. Τηλ. 282386.

περιοχή Γουβών με πρό-σό-ψη ε 
ιπί τής Εθνικής οδού. Τα διαμε 
ρσ-ματα είναι καινουργή καιι· 
δαθεταυ·; παιδ'κή χασά, πισί­
να, σαλόνι και όλα τα- κομφόρ 
ενός πολιτιομιέναυ πεοιβάλλον 
τος. Δια κάθε άλλη πληροφορία· 
τηλε-φωνείστε στο 243764 Μεσι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τριόροφο οικία 
το μεσαίο διαμέρισμα επ φανεί 
ας 125 τ.μ. Αποτελείται από 2 
υπνοδωμάτια, 1 μικρότερο, τρα 
πεζαρία. κουζίνα, λουτρό, χωλ 
και 2 δωμάτια υποδοχής, εσω 
τερική θέρμανση (καλοριφέρ), 
-επί της Λεωφ. Ιωνίας 3-2 
Πληροφ. τηλ. 231288—283492.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 τ.μ με 
τά παλαι-άς οικίας στο Ατσαλέ 
νιο εντός σχεδίου κα-ι επί της ο 
δού Ανδρέου Μηλιώτου 51 Πλη 
ροφ. τηλ. 283819 28320ο κ.
Σφακιανάκη. 

(Π79) 1—6

(Ε6&0) 1—10

9—1 και 5—8 υ.μ. 
(£749) 1—7

τικό Γραφείο. 
(ΠΤ04)

(Π994) 1—12
1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλΙέιφωνΌ. Πλη,ροφ.
τηλ. 2410C9. 

(Π105) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εί της Χρυσοβα 
λάντου μετά την γέφυρα 3άιρι. 
Πληροφ. τηλ. 232089.

(Ε733) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμκ»ιι- 
σμα Χατζήμιχάλη Νταλιίάνιη 6 
1η πύοοδος Χαρ. Τρ ιικό-ύπη α 
πό την ΟΑΣΗ. Πληροφ. τηλ.
283416. (£739)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη άνω 
βΟΟμέτρων τηλ. 224587.

(Ζ745)

των

1—5

/ΔΙΑΦΟΡΑ’? ·
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚΟΣ παραδί 
δει μαθήματα Φυσικής και Μια 
θηιμαπΊκών σε μαθητές Γυμνασί 
ουι—Λυκε'ου. Τηλ. 282692.

(Δ717) 1—6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικής γλώσ 
σας και Φιλολογίας απόφοιτος 
Πανεπιστημίου της Στουτγάρ­
δης παραδίδει μαθήματα κατ' 
οίκον. Τηλ. 286803 σε ώρες κα 
ταιοτημιάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο γιο ερ 
γένη σε ισόγειο γωνιακό διαμέ 
ριισμ αμε κοινό λουιτρό Λ. Γεωρ 
γιάδου Όαισις. Τηλ’. 23'’3,237—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. με αποθήκη τουαλέτα, δια 
πόσης φύσεως επάγγελμα, δυνα 
τόν να χρησιμοποιηθεί και ως 
ιατρείσν, εντός πόλεως έναντι 
νέας ανεγειρόμενης κλινικής Μά 
ρκου Μουσούρου 26. Τηλ. 283

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτόκίνπτΌ· ΟΠΕΛ 
PEKOPNT Στέσιον σε άριστη; 
ικατάιστασή με 12000 χλμ-, Πλη 
ροφ. τηλ. 284597.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 78 ρίζες 
ιελιιές εις θέση ΦασκομηΙλιΐσ νο 
τιοανατολικά Φορτέτσας. Πλιη- 
ροφ. οδός ΠίεδιάΒος 74 (καινού 
ργισ Πόρτα).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρησή Παιιδι 
κά είδη γυνάιικειαι εσώρουχα λό 
γω ασθένειας, οδός Μονής Οδιη, 
γητρ ας 21 τηλ. 224416 απογευ 
ματινές ώρες.

(Π80) 1—6

284417. (Ε742) 1—4
247 ή 222842. 

(£625) 1—17

(Π 10'6) 1—5

(Π92) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ.
ιστην περιοχή Μπεντεβή, εκτός 
σχέδίου, 'σε ωραία τοποθεσία.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόντέρα’ ι­
σόγειος με κουζ να W.C. και κα 
θιιστίκό οδός Διον. Φραγκταίδά; 
Ικη, 35 (Θέρισσος). Τηλ. 243273

(£743) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμο 3ά 
ρι ημιυπόγειο, πολυτελούς κα 
ταισκευιής, οδός Λασιθ ου 29 τη 
λέφ. 22336'8.

(£741) Τ—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο τριάρι ι 
σόγειοι μΌιΥιοκατοικία Ραύκουι 
16 Τήλ.'281712 , 280947.

(Ε735) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γΚαρσονιέιρα ο 
διάς ΕΟΚ (Μασταμπό) Τηλ 220

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νεόκτιστες 
γκα-ρσονιέρες 350 μ. άπό τή θά 
λασσιι μέ -πλήρη επίπλωση (ήλε 
κτρικ-ά, μαγείιρικά κλπ σκεύη 
στό 13ο χμ· τής έθνικής όδού 
(Κοκιώνή Χάνι) Τό άκίνητο δια 
θέτει πά-ρκινγκ αύτοκινήτων έ- 
στεγαισμένο. Διάρκεια μισθώσε 
ως ένός ή δύο έτών. Τιμή 6500 
μηνιαίως. Πληροφ. τηλ. 28-6 
803 ώρες καταστημάτων.

(Ε470)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200 τ.μ. 
περΐϊΛ/ με πρόσοψηι ΙΟ μ. επί 
δράμαυ 6 μέτρα εκτός σχεδίου 
-εντός ζώνης. Νοτίως σταφιδεο 
γοόΐταοίου ΚΣΟΣ Γ όφυρο. Τηλ 
23C125—284218.

Τηλ. 234965. 
(Π96) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA φορτηγάικι 
μισού τόννου με 9.500 γλμ. A 
γροτικό. Τηλ. 221514 τις εργά 
ισίιμες ώρες.

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόιαιΐμ’α σκυ 
λιΐά, λυκόσκυλα, Ντόπερμαν, 
Κόλε'υ (Λάσυ). Κανίς, Πεκινούάι 
κιυνηγόσκυλ-α. και πολλές άλλες 
ράτσες. Για την υγεία και την 
καθαροαιμία πιστοποΊΟΐύν κτηνί 
ατροι. θα μ-σς βρείτε θενών 10 
(κοντά στο Μηχανολογικό). Τηι 
λέφ. 242098.

(Π82) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI GA-

618 (Ε737)

(Π107) 1—6 ι(Π91) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάιστημια 30 
τ.μ. μ’αιζί με υιπόγειιο, 40 τ.μ. ο 
■δός Πεδιάδας 12 (Πλ. Ελευθερί' 
ας). Τηλ’. 223815—280439.

(£736) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο· κα- 
τάισΤηίμα- 6 0τ.μ. κατάίλληλο- για 
οτιδήποτε επαγγελματική σέγη 
οδός Γερωνυμάκηι -και Τίίίτιοιυ Γε 
ωργιοδου- γωνία' (διπλά· SUPER 
iMARKiET Παπΐάζ'ονλου)ι. Τηλ. 
235143 ώρες καταστημιάτων.

(£734) 1—6

EfiOTKlAZETAI μονοκατοικία 4 
δωματίων, -κου-ζίνα, λουτρό βό 
ηθ. χώρους κατάλληλο και για 
-επαγγείλματικιή στέγη οιδός Τσα 
ικ-ί,ρη, 14 στο Καυαιριάικι. Τηλ. 
221015.

(£738) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατο κία 
ικαιναύργια 4 δωματίων οδός 
ΙΜίνωος. Πληιροφ. τηλ. 243596.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με θέρμανση κρυζίνα 
και μπάνιο. Μ. Αλεξάνδρου 33 
Τηλ. <231867 και 283217.

(Ε730) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
πλήρη επ'-πλ-ωση, όπισθεν Μου
σείου Ηρακλείου. Τηλ. 
και 234817.

(£729)

232176

1—4

(£740) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούιχα οικρ 
πε-δα εις τον Άνω Μασταμπά ό 
σα μέτρα- θέλετε-. Γίνιονται και 
.ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 296016 
—2360112.

ίΠ168) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ατού Κόκκινη Χάνι 
οικόι-εδο περιφραγμένο 420 τ.μ 
με μεγάλη πρόσοψη επί του κοι 
•νοτικού δρόιΊισυ Ανώπολης. 
Βγα- νει άδεια οικοδαμησης τη|λ. 
221137 ή 761220.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο βιτρίνα -με μάρμαρο- από 
πάνω μπχάνηαα ημίκλειιοτΌ. Επ' 
σης παλμογράφος ηλεκτρονικό 
πολ-ύμετρο’ γενήτριο παραγω­
γής σημάτων και γενήτριο παιρα 
γωγής συχνότητας εντελώς και 
ναύργια. Πληροφ. τηλ. 241431

-(Π99) 1—4

LiANT 1600 κυβι-κά' εκατοστά 
τριών ετών με 80.000 χλμ. εις 
αρίστη κατάισταιση. Ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 224090— 224- 
851 ώρες γραφείου.

(Π 85) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1800 σε άρι 
στη κατίάσταιση. Τηλ. 236731 ώ 
ρες 8—14 και 5—8 μ.μ. εκτός 
των αιπαγευμΙάτων Τετάρτης και 
Σαββάτου.

(Π86) 1—6

(ΓΤ113) 1—6

1—10(Δ718)

ΗΡΘΕ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΟΥ ΠΕΡΙ ΜΕΝΑΤΕ

DAIHATSU CHARADE XG
1.000 κυβικά 7 φορ. ίπποι

Τώρα μπορείτε ν' αποκτήσετε ενα SUBARU 600 γιατί:

Μην το θαυμάζετε, αποκτήστε το!
Είναι το αυτοκίνητο που απ’ την πρώτη ματιά θα σας κατακτήσει. Οι 5 πόρτες 
του, © πλούσιος εσωτερικός του χώρος, με τα πολυτελή καθίσματα, το ραδιόφω­
νο, τον πλήρη εξοπλισμό οργάνων του ταμπλώ, τ© θερμαινόμενο πίσω κρύσταλ­
λο, τα φυμέ του τζάμια, ο δυνατός και οικονομικός κινητήρας του είναι μερικά 
απ© τα πλεονεκτήματά' τ©υ.
Γι’ αυτό μόν© θαυμασμό μπορείς να νοιώσεις για τ© ΝΕΟ DAIHATSU CHA­
RADE. Είναι τ© σωστό οικ©γενειακό σας αυτοκίνητ©.

Τώρα όλ©ι μπορείται να τ© αποκτήσετε.
Ακόμα και με ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟ έως 24 ΜΗΝΩΝ.
ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVIS - ΑΝΤΑΛΑΚΤΙΚΑ 

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Ν. Ηρακλείου 
ΕΜΜ. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ και ΥΙΟΣ Ο.Ε.

Λ. Ικάρου 58 — Τπλ. 287-240

ΝΕΟ SUBARU 600 REX

• Είναι το φθηνότερο επιβατικό αυτοκίνητο
• Έχει τα περισσότερα πλεονεκτήματα
• Καίει πολύ λίγα καύσιμα
• Εχει τα λιγώτερα τέλη κυκλοφορίας
• Έχει μεγάλη άνεση χώρου, με 5 πόρτες
• Είναι η τελευταία λέξη της Ιαπωνικής τεχνολογίας.

Αντιπρόσωποι Ανατολικής Κρήτης 
ΑΛΕΞ. ΦΛΟΫΡΗΣ — ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 134 Ηράκλειο — Τηλ. 284584

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα' 3ά 
ρι έιπιπιλ-ώμένο και μη με τηλιέ 
φων-σ καί λοιπούς βοηΐθ. χώ- 
ροιυς. Επίσης δωμάτιο επιπλω 
μένο Λιάπιπια 14. Πληροφ. τηλ. 
231884 και 234638.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό ισό­
γειο· 3ά-ρι επί της οδού Γ. Σκου 
λά 48. Επίσης δωμάτιο με λου 
τρ-ό για φοιτητή. Τηλ. 231767.

(£731) 1--5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυ-κατοι 
-κία -υπό- ανέγερση, επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπά-ς) όλα επί προσόφεως με μιε 
γάλο ακάλυπτο νώίρο και ισό 
γείο γκα,ρΰζ. Πληροφ Βαγγέλη; 
Χατζηδά-κη τ-ηλ. 236016— 236

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 τελευται: 
ο μοντέλο εντελώς καινούργια 
λόγω έκτσκτης ανάγκης. με α 
ξέσιοιυάρ, από Ιταλίαί χρώματος 
μπλέ ίμεταλλικό. Απολύτως τοις 
μετρητοίς. Τηλ. 232058.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυτοκίνητο MORRIS
MINI 1ΟΌ0 σε τιμή 
Τηλ. 288763.

(Π81)

ευκοιρίας.

1—10

0Τ2. (0109) 1—25

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρι 
σμα 2άρι στην περιοχή Κατσα 
ΐμπό. Τπλ. 223747.

(Ε732) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων κο-υζίνας λουτρού 
διαι ολιγομελή οικογένεια ή δύο 
εργαζόμενες κοπέλλες επ-ί Ισιδώ 
ρου 21 Ανάληψη τηλ. .2874'64

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυιτ,οκίινηηο ΡΕιΝΩ 
4IL σε καλή κατίάσταιση καιι τιιμή 
ευκαι-ρίας. Πλήροφ. τηλ. 0831-
28768. (Π110)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινα ράιφια, αν

(Π97) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως ο αιέρος 
του 2ου ορόφου 170τ.μ. ΠΙάρο 
διος Λ. Δημοκρατίας Μύσσωνος 
14 σε τιμή λογική (Εργατικό Κέ 
ντρσ). Πληροφ. καθ' εκάστη 12 
μ. —12 μ.μ. και στο τηλ. 241 
922 κ. Κοκκινόκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
Τ50 στρεμ. περίπου στην περιο 
χή βορείως του χωριού Πιιράθι 
Μονοφατσίου Τηλ. (0893)51310

(Π61) 1—10

(£724) 1—5
τηλιακά ΝΊΜΕΑ και κρασιά 
τιμή ευκαιρίας. Πλ-ηιοοφ.

(Π98) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βολκς Βάγκεν κλού 
βα με εμπορική άδεια σε άρι­
στη κατάσταση 280.000. Τηλ. 
225023 —223373.

(Π73) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ά;ρι μονοκατοι 
ικία καινούργια· στην Ν. Αλικαρ 
ναισσό. Πληροφ. τηλ. 224271.

(£712) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιρσονιέρα ε 
π'πλωμένη Μ νωος Τ20 για φοι 
τητές ή εργένηδες. Πληροφ. τη 
λέφ. 224659.

(Ε715) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάιστηιμα με 
υπόγειο στην οδό Λεβινου σρ. 4 
100 τ.μ. μαζί με το- υπόγειο Τη
λέφ. 235104'2—222210. 

(Ε714)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διόροφή 
κατοικία1 στην περιοχή

1—5

μονο 
Αγίου

ΜηιΥά. ΚίατάλλΙηιλη καιΐ για επαγ 
γελματική στέγη. Πληροφ. τηλ.
231707. (£718) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της Πλατείας Ν. Φωκά (πρώηιν 
εκλογικό κέντρο Καλοκαιρινού) 
Πληροφ'. τηλ. 283808.

(£717) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόν ιέρες 
στο Καμένο Μπεντένι. Πληροφ.
283150. (Ε679) 1—16

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν ι έρ α
λουξ, στη. γωνία Ιερολοχιτών—
Σμπώκου. Πληροφ.
785. (Ε709)

τηλ. 231 
1—5

ΣΤΗΝ Πλ. Κορνάρου ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ οικία 110 τ.μ. κατάλλη 
λη, για ετταγγελματιβή στέγη με 
δυνατάτηττα αμέσου χωριιημού 
σε γραφεϋα. Τηλ. 23'5119—280
161. (£681) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Εθνι 
κής Αντιστάσεως 75 οικόπεδα 
800 τ.μ. περιφραγμένο κατάλλη 
λο για μάνδρα’ οικοδοιμικών υ­
λικών για πάιργκιγ'κ αυτοκινή­
των, για βιατειχνικές εμπορικές 
και άλλες εργασίες. Το οικόπε­
δο αυτό ήταν πρώην .μάντρα 
-οικοδομικών υλικών και έχει ό 
λες τις σχετικές ευικολίες: λάκ­
κους για ασβέστη, καροίύτα, νε 
ρό, αποθήκη- κ.λ.π. Πληροιφ. τηι 
λέφ. 289516.

(£710) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκσρσονιέρα 
πολυτελούς κατασκευής επί της 
οδού Μ-ατάλων 25 πλησίον Μη 
χανολογικού γραφείου θέιρισος. 
Πληροφ. τηλ. 286495 και 280
675. (£706) 1—1 0

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 κυρί­
ων δωματίων με βοηθ. χώρους 
στην οδό Αναλήψέως 120 τηλ. 
286050^283320.

(Ε713) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο δευτέ 
ρου ορόφου 35 τ.μ. με W.C 
-στο Πάρκο του θεοτ-οικόπούλου 
σε διαμπερή οικοδομή Αρκολέ 
όντας και 25ης Αυγούστου κα 
τάλληλο· για συστέγαση. Τηλ.
281421 ώρες 8—10 κ,αι
μ .μ. (Ε693)

12—3
1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 
100 και 200 τ.μ. και διαμέρισμα 
3ά-ρι. Πληροφ. τηλ. 224046.

(£709) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια σε κεντρική πονσιόν 
παααπίεύαως Αρχι-επισκο-πής. 
Πληροφ. 12—2 κα-ι 6—8 μ.μ. 
-στο τηλ. 244077.

(£716) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με τον μήνα, επίσης 
και μιά επιπλωμένη γκαρσονιέ 
ρ-α μέ θέρμανση και τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 224662—282240 
κ. Εμμ. Γρηγοράκη.

(Ε622) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο, ανώγει 
ο και φωτεινό δωμάτιο με μι­
κρή κουζ'ινα, οδός Παν. Νικαυ 
σίου 33 Τηλ 280638 σε εργαζό 
ιμενη δεσποινίδα ή φοιτήτρια.

(Ε722) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άιρι στον 1ο ό 
ρ-οφο στην οδό Δωριέων 24 
(Χανιοποοαα) τηλ. 281849 και
289577.

(£689) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χω­
ριστά επί των οδών Τίτου Γε
ωργιάδου και Ανθεμίου
τά

2)
90.

236703. (Π11>1)

ι .σε 
τηλ. 
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ- 
γείό κατάψυξη·—συντήρηση εις 
αρίστη ΚαΤσόΤάίσηι Σέ τιμή ευ 
καίριας. Τηλ. 224617—225663.

(Π1Ό0) 1—6

στο Ξενοδοχείο
) κον- 
«ΑΛΕΞ»

Ισόγειο κατάστημα τ.μ. 50 
Ημιυπόγειος αποθήκη τ.μ. 
Τιμή ευκαιρίας. Πλη-ροφ.

τηλ. 288429 3 μ.μ.—ΤΙ μ.μ. 
και 282806 7.30 π.μ —3 μ.μ.

(Ε677) 1—12

Για επαγγελματική στέγη στην 
Λ. Καλοκαιρινού 69 γωνία (οι 
κοδομή Τσαχάκη) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ 
ΝΤΑΙ 1) ένα διαμέρισμα τριών 
δωματίων με τουαλέπτα και ε 
ξώστη και 2) χωριστά ένα 
γραφείο τηλ. 283009 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ε675) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα 
γραφεία 40 τ.μ. εις τον 1ο όρο 
φο της οδού Σμύρνης 33 και A 
βέρωφ γωΥία, κατάλληλα’ δΓ οι 
ανδήποτε επαγγελματική χρήση 
Πληροφ. κ. Σώτο Πετράκη τηλ 
222033 ώρες 9—1 π.μ.

(£638) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο-ιικώπεδο 262 τ.ιμ. 
8Οα)ιο κάλυψη Νιέα Αλικαρναισ 
σάς οδός Αοτεμηισίας παραπλεύ 
ρως φαρυσικείου Συικιανάικη-. 
Πληροφ. τηλ. 285275.

(ΠΤ12) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ε'δη εξοπλισμού ταβέρνας καριέ 
«λες, τραπέζια, ψυγείο, και άλ 
λα. Πληροφ. τηλ'. 28385'8.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU κλουβά- 
κι 1)2 τόννοιυ αγροτικό σε άοι 
στη κατάσταση με λίγα χιλιόμε 
τρα και πολλά εξτρα και με ευκά 
λές. Πληροφ. τηλ. 221069 ό­
λες τις ώρες.

(Π72) 1—10

(Π67) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη θέση Κρέ 
τα Μπητς εξοπλισμένο εργαστή 
ριο αλαβάστρων. Το αντίτιμο 
του μισθώματος θσ καταιβάλε 
ται σε εμπόρευμα. Επίόης ε-νοι 
κιάζεται κατάστημα 100 τ.μ. 
ιστην ίδια περιοχή. Πληροφ. ί 
ΙΚων. Κατζόλης Ανωγείων 47.

(Ε721) 1—6

2 δωμάτια, κουζίνα, 
στην' οδό Ιτάνου 41. 
τηλ. 289521—286162.

(£723)

λουτρό 
Πληροφ.

1—6

< ΠΩΛΗΣΕΙΣ j
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 282459

(Π33) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
Πωλούνται 2 οικόπεδα σε 
τιμή ευκαιρίας εις θέσιν 
Τσιρίτ Μεϊντάνι ή Ανω 
Μασταμπά, 100 μέτρα δε 
ξιά, μετά τη γέφυρα της 
οδού Οσιας Ειρήνης Χρυ 
σοβαλάντου.
Υπάρχει νταμπέλα ενδει­
κτική η οποία γράφει «Συ 
νοικισμός Γεωργίου Ζερ- 
βάκη Αγροφύλακος».
Τηλέφωνο 236756 — 236-
090 — 232423. 

(Π101) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA GROWS μοντ. 70 σε άριστη 
κατάισταιση. Τηλ. 225877 από 8
—1 μ.ιμ. (Π62) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη' 
ση στην οδό Γδομενέως 34. 
Πληροφ. τηλ. 289145.

(Π36) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο ούικόπε 
δο 287 τ.μ. σέ τιμή εύκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 241921 236896.

(Π924) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουφές Αντί 
κα. άνω των 100 ετών, α­
πό καρυδιά, σκαλιστός, ά 
ριστα συντηρημένος. Πλη 
ροφορίαι τηλ. 223214.

(Π94) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SELFE SERVilS τρο 
φίμων προνομιούχο σε τιμή ευ 
κα,ιρίας. Δεκτή παρακολσΰθηίσηι 
Πληροφ. τηλ. '285609.

(Π95) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεββατοκά- 
μερα σχεδόν καινουργής, 
από καρυδιά. Πληροφορί 
αι τηλ. 243091.

(Π93) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κόλε'υ' λάσυ 4 μη­
νών βλέπετε γονείς εξωτερικού 
τα σπανιότερα στο είδος 18.000 
Τηλ. 751510—751529’.

ζΠΘΟ) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
127 μοντ. 78 σε άριστη κατά 
σταιση! μετρητσίς. Τηλ. 244029

(Π89) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 60 τ.μ. επί 
της οδού Καιπετανάσης Μαρι- 
γώς αρ. 21 πλησίον Βαλιδέ Τζαι 
μί. Πληροφ. τηλ. 221973 κος 
Μελαχροιγός.

(Π88) 1—5

ΠΩΛΕΊΤΑΙ προνοιμΊίοι/χρ οιικό 
πεδο εις θέση Άνω Φορτέτσα 
με απεριόριστο, θέα μεπρόισοψη· 
επί ασφάλτου νερό, φώς, τηλέ 
φωνο. Πληροφ. τηλ. 241448.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
Βόλξ Βάγκεν υπερυψωμένη σε ά 
ριστη κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 220997.

(Π77) 1—3

(Π69) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκΐ
νητο FIAT 127 μοντ. 
Πληροφ. τηλ. 242294.

(Π74)

1976.

1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταιστή 
ματος τυροκΌυι-κών πράΤόν- 
των στην Πλ. 'Καινούργιας Πό 
ρτας ή ο αέρας του καταστήμα 
τος. Πληροφ. τηλ. (0894)22116 
και 241402 από 5—10 μ.μ. και 
222355 από 8 π.μ.—10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο εκτάσε- 
-ως 5,5 στρεμ. με 160 μέτρα προ 
σοψη σε αγροτικό δρόμο και σε 
απόσταση μόνο 10 χλμ. από το 
κέντρο του Ηρακλείου σε τιμή 
ευικαιρ ας. Επίσης παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο στην περιοχή Α 
RINA —^Κόκκινη Χάνι με πρό 
σοψη στην παλαιά και νέο εθνι 
κή οδό Ηρακλείου —Λασιθ-ίου. 
Πληροφ. τηλ. 281409 ή 236015 

(Π76) 1—6

(Π43) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενοικιασμένη γκα-ρσο 
νιιέρα πολυτελούς κατασκευής 
σε προνομιούχο θέση ενός δω 
ματόυ. χωλ, κουζίνα, λουτρό 
Με πλήρη υδραυλική και ηλε­
κτρική εγκατάσταση με κεντρί 
-κή θέρμανση. Πληροφ. τηλ. 235

ΑΜΠΕΛΙ σουλτανί 4 στρέμ. πε 
ipinou 2 σιδερένιοι οψιγιάδες 
και έναντι υπερυψωμένο έλαιό 
φυτό μικρό με οικία 2 δωιματί 
ων, στερνίτσι, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις 
Γούρνες (Αθάνατοι). Τηλ. 284
731 κ.
στο.

Παναγιωτόπουλο Χρή-
(Π55) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια ταξί με και­
νούργιο αυτοκίνητο. Τηλ. 222
333. (Π50)

168—231155. 
(Π56) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FIAT 128 SPOR σε άριστη κα 
τάρταση κα:ΐ σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 0891-22271.

(Π84) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες όρεινές, ό 
ρτύκια, περιστέρια ρστσας, κό­
τες νάνοι. Μεγάλη, ποικιλία σκυ 
λιών Ντόμπερμαν Κόλεύ Κοκερ 
λυκόσκυλα κανίς Πεκινουδ κυνη 
γόσκυλα. Κουνέλα ράτσας βελ 
τιωμένα, Παπαγάλοι πού μιλά 
νε καί ΜΑΙΝΕΣ Κανάρια σέ όλα 
τά χρώματα Ολλανδίας, φαντα 
στικά παραδείσια πουλιά, χελω 
νάκια, Χαμστελ. Ψάρια τροπι­
κά καί όλα τά άξεσουιάρ γι-ά 
τούς μικρούς μας φίλους. Ελά­
τε στό κατάστημά μας μόνο νά 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)νθυ 
Δαμΐγου Λ. Ιωνίας 120 Ηρά­
κλειο. Στάση 'Ομόνοια Άτσα 
λένιο. Τηλ. 234256.

(Π865) 1—15

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
'Ορτύκια. Κουνέλια καθαρόαιμα
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική έγγύηση. Τηλ. 242
035. (Π757) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
1000 μοντ. 76 σε άριστη κατά
στάση από ιδιώτη. 
000 τηλ. 234408.

(Π64)

Τ ι μιή 230.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 159 τ.μ. 
με καινουργή οικοδομή 80 τ.μ. 
στην περιοχή Πα-τελών τιμή 4,5 
εκατομ. Πληροφ. τηλ. 285943.

(Π59) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Γιό 
φυρο 50 μέτρα από την αφέτη 
ρϊα: των αστικών λεωφορείων ε 
πί της παλαιός Εθνικής οδού. 
Πληροφ. κ. Λίτινα τηλ. 224639 
—220350.

(Π53) 1—20
ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΟΛΤΟΣ ρυτσύΐσι 
ος και αγνός, για φυσική δόνα 
μη, σφρίγος, υγεία, μακρσβιό 
τητα. σεξουαλική δραστηριότη 
τα. Πώληση, χονδρική - λιανι 
κή. Τηλ. 235977—221248.

(Π47) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Αμπέλι 20 στρεμμάτων με οικοπεδική αξία, με πρό 
σοψη 150 μ. στο 6ο χλμ. του δρόμου προς Προ­
φήτη Ηλία Φοινικιά. Πληροφορίαι Ένωση Σουλ 
τανοπαραγωγών Κρήτης Α.Ε. τηλ. 282435.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Υπόγειος αίθουσα επί της Λ. Δημοκρατίας και Σο­
λωμού γωνία, με μίσθωμα 45.000. Πληροφορίαι 
τηλ. 236016 και 236012 όλες τις ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στην κεντρική πλατεία των Αρχανών οικόπεδο 
621 μ2 μετά παλαιός οικίας. Πληροφορίες, τηλ.
Αθηνών 01)8213600 και 8828224. <
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ΟΦΗ -’Ερασιτέχνης 8-1
ΣΕ αγώνα προπόνησης, τον 

οποίο διηύθυνε ο κ. Μυριοκεφα 
λιτάκης, ο ΟΦΗ κέρδισε τον ο-

<! Ο κ. ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ

ΠΑΡΑΠΕΜΠΕΤΑΙ

ΣΤΗΝ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ
ΣΤΗΝ Πειθαρχική Επιτρο 
πή παραπέμπεται ο διαι­
τητής κ. Κολοκύθας, του 

' Συνδέσμου Διαιτητών Α­
θηνών, για κακή διαιτη­
σία στον αγώνα ΠΑΟΚ — 
ΟΦΗ (4—2) της περασμέ 
νης Κυριακής. Σύμφωνα 
με δημοσιογραφικές πλη­
ροφορίες ο παρατηρητής 
διαιτησίας στο ματς αυ­
τό βαθμολόγησε με πολύ 
μικρό βαθμό τον κ. Κολο 
κύθά, γεγονός που τον ο­
δήγησε στην Πειθαρχική 
Επιτροπή. Κατά τις ίδιες 
πληροφορίες η τιμωρία 
του θεωρείται βέβαιη.

μώνυμο Ερασιτέχνη με 8—1.
ΗΤΑΝ ένα ματς προπόνησης 

που έδωσε την ευκαιρία στους 
προπονητές των δύο ομάδων κ. 
κ. Σάνον και Τσα'νη να βγάλουν 
χρήσιμα συμπεράσματα.

ΓΙΑ τον ΟΦΗ από δύο γκολ 
πέτυχαν ο Τσιριμώκος και ο Τασ 
σόπουλος (το ένα με πέναλτυ), 
από ένα δε οι Χανταμπάκης, Αλε 
ξίόυ, Καργιώτης, Συντιχάκης.

ΤΟ μοναδικό γκολ του Ερασιτέ 
χνη (που ήταν ενισχυμένος με 
τους Βλαστό, Παπαθεοδώρου, 
Νιόπλια) πέτυχε ο Καγιαμπά- 
κης με πέναλτυ.

ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΑΝ από τον ΟΦΗ 
οι Κίρισιτς, Χανταμπάκης, Συντι 
χάκης, Τσιριμώκος και από τον 
Ερασιτέχνη οι Βογιατζάκης, Μα 
ρινάκης, Καγιαμπάκης.

ΜΕ τον ΟΦΗ έπαιξαν οι Κοιβέ 
ρογλου (46' Σιδέρης), Ζιάκος (46' 
Μαράκας) Πασσάς. Τασσόπουλος 
Ανδριανίδης, Ιορντανέσκου, Χαν 
ταμπάκης, Κίρισιτς, Τσιριμώκος 
(46' Καργιώτης) Αλεξίου (46' 
Συντιχάκης) Γεωργιάδης (46' Πε 
τρόκης).

Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΔΥΟ ήττες και μια νίκη ήταν 

ο χθεσινός απολογισμός των ο­
μάδων του Ηρακλείου που πο! 
ζουν στο πρωτάθλημα Εθνικής Ε 
ρασιτεχνικής Κατηγορίας. Κέρδι 
σε ο Ποσειδώνας και χάσανε ο 
ΠΟΑ και ο Εργοτέλης.

ου — ΠΟΑ ήταν ο σύνεργά 
της της στήλης κ. Στέλιος 
Κατεργιαννάκης, ο οποίος 
μας τηλεφώνησε τα παρακά 
τω:

Ο Κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ Στή σημερνή τους απεργία

700 εκατομμύρια το 1983
ατό Νομαρχιακό πρόγραμμα

ΘΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΟΥΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΕΣ ΕΡΓΩΝ
Συνεδρίασε χθες υπό την Προ 

εδρία του Νουάρνη Ηρακλ.ε ου 
κ. Γεωαγιάιδη. το Νομιαριχί'αιχό 
Συιμβοιώλ ι ο Η ραικλε'ο υ.

Στη διάρικεια της συνέδρ'ία- 
οης ο Νομιάιρχης αινα,χοίνιωισε, ό 
τι με απάιφαοη που υπέγραψιε j 
ο υφυπουργός Εθνίίκής Οιικονο 
μίας ·χ. Αντί. Γεω'ργιιάιδης καιθό

ριισε το συνολεκό ύψος του, ο 
ρίου πληρωμών του Νομαρχία 
κού Προγράιυρατος Δ.Ε. 1983 
σε 700 εκατ. δρχ.

Με το πρόγοσμιμα του 1283 
-ενοποιούνται όλα τα ειδικά κα 
τιά ναμό πρΌνράυυατα (ειδκό, 
δασικό κλπ) πράΜμα που' σημαί 
νει ότι ο νΟίμός Ηρακλείου πέρα

από το παραπάνω ποσό θα επι 
χορηγηθεί με άλλα 200 —300 
εκατ. Ε ναι οι λεγόμενοι αποκεν 
τρωμένσι πόροι που εφαρμόζο 
νται για πρώτη φορά.

Σημαντική καινοτομιία είναι 
ότι αιπό το ποσό' των 700 εκ. 
1Όο)ο δηλ. 70 εκατ. θα παρα 
μείνουν ως αιποθευατικό για έκ

ται πυρετωδώς για την άμεση 
και σωστή εκπόνηση του προ 
γράμματος για να εγκριθεί από 
το Νομαρχιιακό ΧυμβούΛίο μέ 
χρι την 15-12-82.

ΕΙΣΑΧΘΕΝΤΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΕΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ
Το ΚΑΤΕΕ Ηρακλεου ανακοι 

νώνει τα αποτελέσματα των ει 
σιτηρίων εξετάσεων για την ει 
-οαγωνή στο ΚΑΤΕΕ των Απο 
φο-ίτων Μέσων Επαγγ. Σχολών

1. Πίνακας ονομάτων επιτυ 
χόντων στην Ανωτέρα Σχολή

Παραοκευή Παύλ. 6 χεω. εξ.,

τακ.τες και 
και από το

επείγουσες ανίάιγκες 
ποσό αυτό 1ο)ο δη

Στελεχών βπιιχ)ισεωγ του 
ΤΒΕ Ηρακλείου

ΚΑ

Ί

Α' Τμήμα Λογιστών 
ίΚίαλα,γερέί ιη Αρίγυρή, ΙυάΐιΛ
νειυερτ«ό εξ., ΤοουΑλινιόζ Γε

Η ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΕΚΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣ

Η Συνεργατική Μηχανικών 
και Αρχιτεκτόνων Ηρακλείου 
οΤ'έλνει μήνυμα θερμής συμπα 
ράσταισης προς την απεργιακή 
εκδήλωση της Ένωσης Οικοδό 
μων και συναφών επαγγελμά­
των της 25-11-1982.

ΜΑΤΣ ΜΕ 5
ΑΠΟΒΟΛΕΣ

• ΓΙΑ τον αγώνα Ποσειδώ 
να — Δόξας ο συνεργάτης 
της στήλης κ. Βλαχάκης, 
γράφει:

Νίκησε με δυσκολία χθες ο Πο 
σειδώνας 1—0 την Δόξα Βύρω 
να στο γήπεδο του Εργοτέλη.

Μεγάλη εντύπωση προκάλεσε 
σε γηπεδούχους και φιλοξενούμε 
Λους η, άινεση με την οποία ρι 
Ρεθυμνιώτης διαιτητής κ. Μάρκο 
γιαννάκης μοίραζε κάρτες. Συγ­
κεκριμένα στη διάρκεια του αγώ 
να έδειξε 5 κόκκινες και 7 κίτρι­
νες.

Στο 6ο λεπτό ο Χατζημιχαήλ 
ανάτρεψε μέσα στη περιοχή τον 
Αλισανδράτο. Ο διαιτητής κατα 
λόγισε πέναλτυ που το εκτέλεσε 
ο Λυριτζής Κ., στέλνοντας την 
μπάλλα στο οριζόντιο δοκάρι, 
και στη συνέχεια απομακρύνθη­
κε από τους φιλοξενούμενους.

Το γκολ σημειώθηκε στο 68ο λε 
πτό. Ο Αγ. Λυριτζής κτύπησε κόρ 
νερ και ο Πλατάκης με δυνατή κε 
φαλιά έκανε το 1—0. Λίγο μετά 
το γκολ ένα βίαιο μαρκάρισμα 
επί του Αγ. Λυριτζή προκάλεσε 
τις διαμαρτυρίες των γηπεδού­
χων προς τους φιλοξενούμενους. 
Στον αγωνιστικό χώρο μπήκαν οι 
παράγοντες και των δύο σώμα 
τείων μ’ αποτέλεσμα να δημιουρ 
γηθούν επεισόδια και ν' αναγκα 
στεί ο διαιτητής να δείξει στο 
72' κόκκινες κάρτες στους Κ. Λυ 
ριτζή και Παπαγεωργίου και 
στον αναπληρωματικό της Δό­
ξας, Κυριάκού. Οπως έγραψε 
στο φύλλο αγώνα οι δυό πρώτοι 
αλληλοβρίστηκαν ενώ ο τελευ­
ταίος έβρισε τον διαιτητή.

Στο 80' και 82' απόβαλε τους 
Φίλιππο και Μείντάνη αντίστοι 
χα γιατί τον έβρισαν όπως έγρα 
ψε στο φύλλο αγώνα.

Στο 90' χάθηκε από τον Πο- 
σειδώνα μιά καλή ευκαιρία για 
γκολ όταν ο Τζιράκης τροφοδό
τη σ ε 
πολύ 
ρει.

Οι

τον Χανταμπάκη που από 
κοντά απέτυχε να σκορά

ΣΦΑΓΙΑΣΤΗΚΕ στην κυριολε­
ξία ο ΠΟΑ από τον διαιτητή κ. 
Μητρόπουλο (Πατρών) αλλά και 
από τους επόπτες κ.κ. Μπείντάρη 
και Παπαδημητρίου. Σφαγιάστη 
κε εν ψυχρώ και αναγκάστηκε σε 
ήττα 3—1. Και ο σφαγιασμός 
συνοψίζεται — χωρίς λεπτομέρει 
ες — στα εξής:
• ΑΚΥΡΩΣΕ κανονικό γκολ 

του ΠΟΑ.
Q ΕΔΩΣΕ ένα ανύπαρκτο πέ- 

ναλτυ υπέρ των γηπεδούχων.
• ΑΠΟΒΑΛΕ χωρίς λόγο και 

με υπόδειξη του επόπτη τον Ψι 
μουλάκη.
• ΑΝΕΧΤΗΚΕ το εξοντωτικό 

παιχνίδι των γηπεδούχων.
ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ άρχισε ο ΠΟΑ και 

στο 13ο λεπτό ο Καφούσης πέτυ 
χε ένα κανονικό γκολ, το οποίο 
ο διαιτητής ακύρωσε σαν οφ 
σάίτ, μετά από υπόδειξη του ε­
πόπτη.

ΣΤΟ 19’ ο Ψιμουλάκης έδωσε 
το προβάδισμα στον ΠΟΑ με 
γκόλ που πέτυχε, ύστερα από 
μεταβίβαση του Σινάνη.

ΣΤΟ 39' αποβλήθηκε ο Μανώ 
λης του Αγίου Δημητρίου γιατί 
μπροστά στο διαιτητή κτύπησε 
τον Μ'χελίΌοδιάικ'η.

ΣΤΟ 4Γ ο Μιχελιουδάκης έστει 
λε τη μπάλλα στο δοκάρι.

ΣΤΟ 45' ένα κανονικό μαρκάρι 
σμα του Στ. Βάβουλα επί του 
Μασά, μετατράπηκε σε πέναλτυ 
από τον διαιτητή, με το οποίο ο 
Αμοργιανίτης ισοφάρισε σε 1-1.

ΣΤΟ 58 ο Μασάς έγραψε το 
2—1 και στο 7Τ ο Αμοργιανίτης 
το 3—1.

ΣΤΟ 76' αποβλήθηκε ο Ψιμου 
λάκης γιατί ο επόπτης είπε στο 
διαιτητή ότι έκανε απρεπή χειρο 
νομία στους φιλάθλους ενώ αυ 
τός απλώς τους μίλησε.

ΑΠΟ την ομάδα του Ατσαλε 
νιου ξεχώρισαν οι Σινόνης, Κ. 
Βάβουλας, Σουγιάς.

ΠΟΑ: Σηφάκης, Στ. Βάβουλας 
(70' Καραπιδάκης) Κουμιώτης, 
Καστρινάκης, Ματθαίου, Σινά- 
νης, Κ. Βάβουλας, Ψιμουλάκης, 
Καφούσης, Μιχελιουδάκης (65' 
Μασέλης) Σουγιάς.

ώηγ. Ηλ. 2 νειυ. εξ., Σγούρος 
Γεώργ. Χρ. 3 χει,μ., εξ., Κορφια 
νιόύη Ειρήνη Ευ. 4 χειμ. εξ·, 
Μιπανασάιχης Δράκων Γεωρ. 5 
χειμ. εξ'., Χουδετιο'αΜάιχη Ευογ 
γελίά Χρ. 6 Εεαιρινό εξ., Αλεζά 
κη —Βαρδαβά Αργυρώ Κων. 7 
εαρ. εξ., Μακράκης Γεώργ. Μα 
τθαίόυ 8 εαρ. εξ., Ράλλης Δωρό 
θεός Ρέιμου 9 εαρ. εξ.

Τμήμια Τουριστικών
Γρηγοράκη Ελευθερία Γεωρ.

1 χειμ. εξ., Κσυτεντόικη Χρυσού 
λα Ευ. 2 χειμ. εξ., Απλαδάς Γε 
ώργ. Δημ. 3 χειμ. εξ,, Λινιαρί- 
της Ιωάν. Δημ'. 4 χειμ. εξ., Σα 
ράντιη Ελένη Αλ. 5 εαΐρινό εξ., 
Κυπριωτάικη Αικ. Μιχ. 6 ε’αιρ. 
εξ., Λαδσυικάχη —'Καγιαμπή Ει 
ρήνη, Εμμ. 7 εαρ. εξ., Μπούγιο 
π ούλου Νίκη Παν. 8 εαρ. εξ.

2. Π λάκας ονομάτων επιτυχό 
ντων στην Ανωτέρα Σχολή Τε 
χνολόγων Μηχ)κών του ΚΑΤΕΕ 
Ηρακλείου.

Χαπουλάκη —ίΚατσιδονιώτη Με 
λτίνη Ιω 7 εαρ. εξ.. Μαθιουλά 
.κη Γεωργία Γεωρ. 8 εαρ. εξ., 
Φ'α ιτάιχη Μαρία Μιμ. 9 εαρ. 
εξ., Μηλιαράικης Εύίάγγ. Νικ. 10 
εαρ. εξ.. Γιοκουμάκη Καλλιόπη 
Ιωίάν. 11 εαρ. εξ., Τερζακης Γε 
ώργ. Εμιμ. 12 εαρ. εξ-

Οι παραπάνω επιτυχάνιτες πα 
ρακαλούνται να π,ραόέλθΟ'υν μέ 
χρι 30-11-812 στις Γραμματείες 
των Σχολών ΑΣΤΈ Μ και ΑΣΣΕ 
του ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου γι-α την 
εγγραφή τους, προισκιαμ'ζοντες 
παράλληλα μια ακτινογροφ-ία 
θώρακος με φωτογραφία τους, 
6 φωταγοαΊρες την αττυ/σμ,κή 
τους.ταυτότητα και μια Υιπεύθυ
ν ηιδήλωση του Ν. 105.

Ο κα,τα ανάθεση Δ)νων
Το ΚΑΤΕΕ α.α.
Α. Καατρινάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝιΟιΙ'ΑΣ
ΕΘΝ. ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΜΑιΛιΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αρ. Πρωτ. T94

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ό ΠοιόίειδοοΓ της Δ.Ε. του Ε

γηπεδούχοί κινήθηκαν σι.)

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΕΧΑΣΕ ΣΤΟ ΡΟΥΦ

λαδή 7 εκ. θα διατεθεί για την 
πρόσληψη ειδικευμένου πρόσω 
πικού στη Νομαρχία Ηρακλείου 
(μηχανικοί, αρχιτέκτονες, τοπο 
γράφιΟ'ΐ κλπ) νια την επίβλεψη 
των έργων.

Όι αρμόδιες υπηρεσίες της 
Νομαρχίας Ηρακλείου εργίάζον

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟ 78 
ΩΣ ΣΗΜΕΡΑ

Υπενθυμίξόυιμε, ότι οι πρστώ. 
σεις του Νουαρχιακού Προγράμ 
ματος Δ.ιΕ. (ΣΑΝΤ) βίιχαν από 
το 78 ως σήμερα ως εξής:

'Ετος 
»
» 
»
»

1978
1979
1980
1981
1982
1983

84.000.000
164.000.000
188.790.000
308.000.000
540.000.000
700.000.000

Η ΣΪΟΙίϊ:ΙΙ ΤΟΥ κ. ΤΣΑΚΙΡΒ

Όέλει δε να ενώσει- τη, φωνή, 
της μαζί τους, να' εκφράσει τις 
έντονες ανησυχιίες της προς κά 
θε κατεύθυνση δια την επικίν­
δυνα συνεχιζόμενη, ανεργία ό­
λων των 'Κλάδων των αοχολου 
μενών με την οικοδομή.

ιΚαλεί δε την ΚυΙβέρνηισπ να1 
λάίβιει 'άμεσα' και δραστ κά μέ 
τρα δια τον περιορισμό του 
φα ιναμένου όπως:

Τη, νχαρήγηση επί τέλους των 
στεγαστ ικών δανείων.

Την προώθηση και ψιήιφιίση' 
του' μεταβαΓΓ ΐικού νόμου1 για τα 
οίικισΤΊϊκά! που θα οδηγήσει στο 
σιταμάτημα της αυθαίρετης δό 
μησηρ και στβ'ν επέκταση του 
σχεδίου πόλης.

ΓΓην επιέκτιαση της αγοράς δια 
μερισμάτων από τον ΟΑΕΔ και 
στην επαρχία και όχι μόνο στη 
πιρωτεύαυίσα.

'Να αταματήΐσουν οι αυθαίρε 
τες καΊ χωρίς προειδοιποίησηι αυ 
ξήίσεις των εΐίσφαρών του IΜΑ.

ιΝα χτιυπηθόύν οι αυθαίρετες 
αυξήσεις των οιίκοδομιικών υλι
κών. 
Για την Συνεργατιικήι .Μηχ)κών

Ο Πρόεδρος
Κώστας Γκερεδάκης
Ο Γεν. Γραμαμπέας
Βασίλης Ζεβελάκης

ίΙΙΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΣΙΙί 
ΜΟ ΤΟΝ ΟΡΓΑΝ. ίΡΓΑΤ. ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

Α' Τμήμα Μηχ®ν®ί»όγων
Τσιίαμαντάς Ηλ. Χρ. 1 χειμ. 

εξ., Πλουμιιστιάίχης Γεώργ. Ιω. 
2 χειμ. εξ., Σταιματάιχής Ιωίάν. 
Γεωρ. 3 χειμ. εξ., Τζινφάιχης 
Ν». Εμμ. 4 χέιμ. εξ., Πατεοά 
κη Εοασυίια ΙωόΥ. 5 χειμ'. εξ.. 
Παπαδάϊκης Εμμ. Μιιχ. 6 χειμ. 
εξ., Κωνσταντουλάικης Μηνάς 
Ευιστρ. 7 χειμ. εξ., Ζουμάχης 
Εμμ. Ιω. 8 εαρ. εξ., Κοιυβαρ- 
ντύς Μίάριος Κων. 9 εαρ. εξ., 
Μπκάκής Εμο. Εμμ. 10 εαρ. εξ,
ΟρφιανΌυδάχης Μύρω·/ Γεωρ.
11 εαρ. εξ., Ορφανός Εύμ. Χαρ. 
12 εαρ. εξ., Κλειδής Μηνάς Γω 
13 εαρ. εξ.

Β' Τμήμα Πολιτικών
Ψωμάς Ιωάν·. Δήιμ. 1 χειμ. εξ 

Μόκικ ινάχηι—,Σχ ιζιάικη’ Μαρία Εμμ 
2 χειμ. εξ., Μελιώπη Μαρία Δημ 
3 νειμ. εξ.,, Μάθιουιλάικης Κων. 
Γεωργ· 4 χειμ. εξ., ΓαΙλαΥάικης 
Στυλ. Εμμ. 5 νειμ. εξ., Πέράικιη'

θνίικοιύ Παιδικού Σταθμού Μαλί 
ων πιρσχπρύσσει δημόσιο, ετω 
ναληιπτιικό- ταχτικό μειοδοτίικό 
διαγωνισμό με σφραγιισ^ένες 
προσφορές που θα γ νει στις 6 
Δεκεμβρίου' 1982 ημέρα Δευτέ 
ρα και ώρα 6 μ.μ. στα γραφεία: 
του Ιδρύματος γιια την ανάδει 
ξη χοοηγητών έτους 198'3 των 
παρακάιτ ωειδών:

1) Ειδών παντοπωλείου Χσι 
■καθαριότητας.

:2) Οιπωρολαχανικών γενικά
3) Κρεάιτων και πουλερικών 

νωπών
4) Ψαριών (νωπών - κατεψυ 

γμένων).
5) Άρτου λευκού τύπου 

70ο) σ
ιΠηρισότερες πληροφορ-ίες μιπιο 

ρΌίύν να πάρουν οι ενδ.αφεοό 
μενοι από την Δ)νση του Ιι&ρύ

Συνέχεια άπό την 1η σελ. 
τανε το πώς θα τσεπώνει το ερ 
γολαβικό.

— Δημιουργήσαμε κλειστές συ 
σκέψεις στο Ηράκλειο, Μοίρες, 
Πεζά και αλλού. Ποτέ δεν ήταν 
κλειστές. Συμμετείχαν στις συσκέ 
ψεις όχι μόνο1 οι οργανώσεις και 
αγρότες αλλά και επιστήμονες, 
και παράγοντες υπουργείων.

— Κατασυκοφαντήσαμε στο 
Υπουργείο Γεωργίας. Απλά προ­
βάλαμε τα αιτήματα των αγρό 
τών. Εκτός αν είναι κατηγορία 
ότι εδώ και 2 χρόνια μας χρω­
στάει 20 εκατομμύρια.

— Δημιουργήθηκε με προσωπι 
κή παρέμβαση, ομάδα εργασίας 
από το Υπουργείο Γεωργίας. Πρά 
γματι δημιουργήθηκε και επιτέλε 
σε τεράστιο έργο αφού μεταποθή 
κευσε 30 χιλ. τόννους παλιάς ε­
σοδείας, έφερε εδώ ειδικούς για 
να αποδείξει ότι η σταφίδα μάς 
είναι καλή κλπ.

— Συκοφαντήσαμε πριν 2 χρό 
νια τον τότε Πρόεδρο' της Λαζα 
νάκη ότι τα χρήματα των σουλ 
τανοπαραγωγών προσπαθούσαν 
να τα τοποθετήσουν σε άλλα αν 
τικείμενα (συσκευαστήρια βερί­
κοκων, μαύρης σταφίδας κλπ.). 
Τιμή μας που φρενάραμε αυτή 
την απόφαση.

— Η ΕΓΣΗ, η ΟΑΣΝΗ κλπ., φο 
ρείς και εντολοδόχοι συλλαλητη 
ρίων εκτός από τις τιμές του 
προϊόντος, ζητούσαν και την α­
νάληψη του έργου της συγκέν­
τρωσης. Η ΚΣΟΣ από τα δεκάδες

εκατομμυρίων που έπαιρνε, έδινε 
στην ΕΓΣΗ μόνο το 25ο)ο. Από 
αυτό εμείς δίναμε το 50ο)ο στις 
πρωτοβάθμιες οργανώσεις,, κι ό­
χι μόνο αυτές που κάνουν συγ 
κέντρωση αλλά καί αυτές που ο 
πλώς και μόνο βρίσκουν έναν χώ 
ρο για συγκέντρωση.
— Χρωστάμε 130 εκατομμύρια 

από ελλείματα από το 1966. Ζη 
τάει μάλιστα να της τα δώσουμε 
με τιμές του 80. Το 66 η σταφί 
δα ήταν 7 δρχ. σήμερα 87. Δια 
χειριστικός έλεγχος που έγινε από 
το κράτος δεν βρήκε ελλείματα. 
Και το 0,15ο)ο— 1ο)ο που υπήρ 
ξε οφειλόταν στην παραμονή 
τού προϊόντος στις αποθήκες ή 
στην βρεγμένη σταφίδα. Εν πά 
ση περιπτώσει το 0,15 — 1ο)ο 
είναι πολύ λιγότερο από το· 18, 
5ο)ο άλλων οργανώσεων...».

ΠΡΟΣΦΥΓΗ
ΣΤΟ Ε.Σ.
Η ΤΟ ΕΙΡ)ΚΕΙΟ

«Όλα τα παραπάνω αποδεικνύ 
ουν κατέληξε ο κ. Τσακίρης, ότι 
η ΚΣΟΣ είναι εκείνη που παρα 
βίαζε το καταστατικό. Γι αυτό 
και σύμφωνα με τον Ν. 921 θα 
καταφύγομμε στο Εποπτικό Συμ 
βούλιο της ΚΣΟΣ. Εφόσον η προ 
σφυνή απορριφθή θα καταφύ­
γουμε στο Ειρηνοδικείο. Η ΕΓΣΗ 
θα θεωθείται διαγραμμένη από 
την ΚΣΟΣ μόνο μετά την απόφα 
ση του Ειρηνοδικείου...».

Στη συνέχεια ό κ. Τσακίρης α 
πάντησε σε ερωτήσεις δημόσιό 
γράφων.

Ειδικό πρόγραμμα διάρκειας 
για την δανειοδότηση άττό ιόν 
Οργανισμό Εργατικής Κατοικί 
ας, εργαζομένων μέ ιδιαίτερα 
προβλήματα καί εξαιρετικά αίί 
ξηιμένες ανάγκες μπαίνει σ έ 
φαρμογή, με απόφαση τοϋ Υ­
πουργού Εργασίας κ. Εύάγγε 
λου Γιαννόπουλου.

Η δανειοδότηση γίνεται γιά 
αγορά, άνέγερση, άποπεράτω 
ση ή έπέκταση ιδιόκτητης κα; 
τοικίας. j

Δικαιούχοι δανειοδότησης εΐ 
ναι:

α. Οί πολύτεκνοι προστάτες τε 
σσάρων καί πάνω παιδιών

6) Οί συνταξιούχοι λόγω ά- 
ναπηρίας

γ) Οί πΐάάχοντες άπό άνία 
τη μακροχρόνια άρρώστεια, οί 
ίδιοι ή μέλος τής οικογένειας

τους έφόσον είναι οικογενειά­
ρχες καί προστάτες ενός τουλά 
χιστον παιδιού.

δ) Αυτοί πού τούς έτύχε σέ 
κλήρωση έργατική κατοικία καί 
δέν τούς τήν παραχώρησε ό Ορ 
γανισμός λόγω κοινωνικών φρο 
νημάτων.

Γιά περισσότερη πληροφορί 
ες, έντυπα αιτήσεων’ άπαττού 
μένα δικαιολογητικά οί ένδια 
φεράμενοι ν απευθύνονται στήν 
Επιθεώρηση Εργασίας Ηρακλει 
ου Σμύρνης 26, Τηλέφωνα 220 
242 ή 282645 κάθε εργάσιμη 
ήμέρα οστό 10.30—14.00 καί 
κάθε Πέμπτη απόγευμα καϊ Κυ 
ριακή πρωί.

Τέλος γίνεται γνωστό ότι ά 
πό τις άρχές τού 1983 θά μπει 
σ εφαρμογή γενικό πρόγραμμα 
γιά όλους τούς άλλους άστε­
γους έργαζόμενους.

ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

ματος τις εογάίσιμες ημέρες 
ώρες.

Μίάλια 23-11-1982
Ο Πράεδρος

της Διοικ. Επιτροπής
Γ. Βλαστός

και

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΝΩΣΕ2Σ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνέχεια άπό τήν 1 η σελ. 
χρέος της, επιτρέποντας την ά 
μέση και χωρίς όρους επ-ιιστρο 
φή των πολιτικών προσφύγων 
που πιάνω από' 30 χρόνια: βρί- 
σίκονται μακιρυ'ά από την πατρί 
δα. μας.

Ποοτόρια 23^11-19’812
Γι® το Δ.Σ.

ΚΑΙ Η ΑΕΜ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Στο μεταξύ: αντιπροσωπιείια’ 
της ΑΕΜ: Ηρακλείου (συνίδι 
κ,αλιστική Οργάνωση του Κ. 
Κ. εοιωτή έστειλε στ-ο Εργατι 
ικό Κέντρο το παρακάτω κεί 
μενο:
Προς το Εργατικό Κέντρο 
Ηρακλείου

αία της χώρας μας, που στις ση 
μέρινές συνθήκες ταυτίζονται 
ιμιε μια- Ελλάδα χωρίς ΒΌΚ καί 
έφετύλλεύση·, χωρίς ΝΑΤΟ' και 
Βάσεις.

ιΗ Συντονιστική Επιτροπή 
Η ΕΝΩΣΗ
ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ

ιΗ Ένωση Φιλολόγων Νομού 
ιΗίρακλείουι χαιρετίζει τον εο.ρ 
τασμό τη ςιΕθνικής Αντίστασης
παυ δικαιώνει τον αγώνα 
Ελληνιικ'ού λαού εναντίον 
Φαισιισιμού.

Το Δ.Σ.
Η ΕΛΜΕ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ιΗ ιΕθνιικιή αντίσταση: ποιυ

του 
του

εορ

Κύριε Πρόεδρε, 
Όπως είναι γνωστό η 

Νοειμιβιρίομ ορίσιθπικε σαν
25η 
ηιμέ

στά στο χώρο της άμυνας αλλά 
τα θαλάσσωναν στην επιθετική 
γραμμή. Χαρακτηριστικό είναι ό­
τι c Ποσειδώνας μετά τον αποδε 
κατισμό ταυ αντιπάλου του δεν 
δημιούργησε παρά μόνο μία ευ 
καίρια για γκολ. Αντίθετα η Δόξα 
έπαιξε επιθετικότεοα και παρά 
λίγο να ισοφαρίσει στο 87' και 
89’.

Καλύτεροι από τον Ποσειδώνα 
οι Καρτσάκης, Σταματάκης, Χαν 
ταμπάκης και από την Δόξα οι 
Φιλίππου, Φραγκής, Αντωνόπου 
λος.

Καλός ο Ρεθυμνιώτης διαιτη 
τής κ. Μαρκογιαννάκης.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Βλαβιανός, Λυ 
ριτζής Κ. Καρτσάκης, Σταματά 
κης. Αποστολάκης, Πλατάκης Α- 
λυσανδράτος (58 Γρινεζάκης) Λυ 
ριντζής Α. Χανταμπάκης. Στρίν- 
τζης, Τζιράκης (74 Σαρρής).

ΣΦΑΓΗ ΤΟΥ ΠΟΑ 
ΣΤΟ ΜΠΡΑΧΑΜΙ
• ΣΤΟ ματς Αγ. Δημητρί

ΕΚΤΟΣ έδρας ο Εργοτέλης έ­
χασε από το Ρουφ με 2—0.

ΟΙ γηπεδούχοί προηγήθηκαν 
στο 35' με τον Κανέρη και έκαναν 
το 2—0 στο 47' με τον Σταυρό 
πουλο, που πήρε τη μπάλλα από 
καταφανή θέση οφσάίτ.

ΚΑΙ στα δυό ημίχρονα ο Ερ 
γοτέλης διατήρησε την υπεροχή 
και έχασε ευκαιρίες για γκολ. Πε 
ρισσότερο εντυπωσιακές του Κα 
νάρη στο 10' όταν αστόχησε α 
πό κοντά και του Χατζηπαναγιώ 
του στο 80ο λεπτό.

ΑΠΟ τους κιτρ'ινόμαυρους ξε 
χώρισαν οι Δούκας, Τουτουντζό 
γλου, Γιαλαμάς.

ΠΟΛΛΑ τα σε βάρος του Εργο 
τέλη σφάλματα του διαιτητή κ. 
Μαρίνου.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Κω- 
στάκης Μερταράκης Δούκας Του 
τουντζόγλου Τζανιδάκης Κρανιω 
τάκης Γιαλαμάς Βοζικάκης (70’ 
Βογιατζάκης) Κανάρης Χατζηπα 
ναγιώτου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ιατρική Εταιοεία Ηρακλείου καλεί τα υέλη της στη συ­

νεδρίαση που θα γίνει σήμερα Πέμπτη 25-11-82 και ώρα 8,15 
το βράδυ στην αίθουσα του Βενιζελείου Νοσοκομείου. Θα 
μιλήσει ο γιατρός κ. Γιάννης Μανουσάκης με θέμα: «1970 — 
Μια σημαντική Ιστορική περίοδος της Ιατρικής Εταιρείας 
Ηρακλείου».

θα ακολουθήσει παρουσίαση ενδιαφερόντων περιστατι­
κών από γιατρούς της Β' Παθολογικής Κλινικής του Νοσο­
κομείου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικ. Συμβούλιο Ε.Π.Σ.Η., ευχαριστεί θερμά τον α­

περχόμενο Πρόεδρο του κ. Βλάσση Δασκαλάκπ νια τις εξαι 
ρετικές υπηρεσίες που προσέφερε μέχρι τώρα στην ΕΠΣΗ, 
λυπάται δε που λόγοι οικογενειακοί κι επαγγελματικοί τον 
ανάγκασαν να υποβάλει την παραίτησή του.

Οι σχέσεις μεταξύ του Δ.Σ.)ΕΠΣΗ και του κ. Βλάσση Δα 
σκαλόκη, είναι και θα παραμείνουν άριστες.

Εντολή Δ.Σ.
Ο Γ.Γ. Αρης Καρέλλης

Το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ ανακοινώνει 
ότι τρέφει απεριόριστη εκτίμη­
ση και σεβασμό στον Πρόεδρον 
του κ. Γεώργιο' Μαρσέλλο, του 
οποίου οι υπηρεσίες από πεντη 
κονταετίας στον αθλητισμό και 
ιδιαίτερα στο ποδόσφαιρο είναι 
γνωστές στο· Πανελλήνιο.

Διαψεύδει ρητώς και με αγανά 
κτηση τους χαρακτηρισμούς σε 
βάρος του προέδρου της ΕΠΣΗ 
κ. Γεωργίου Μαρσέλλου και χα 
ρακτηρίζει ως αναληθή και κα 
κόβουλα' τα δημοσιευθέντα στη 
τοπική εβδομαδιαία εφημερίδα 
«ΚΡΗΤΗ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ» σχε 
τικά με δήθεν διοικητική κρίση 
στους κόλπους της Ένωσης.

Απόδειξη της εκτίμησης στο 
πρόσωπο του Προέδρου κ. Γ. 
Μαρσέλλου διατελέσαντος αιρε­
τού προέδρου της ΕΠΣΗ και συμ 
βούλου της ΕΠΟ κατά την περίο 
δο 1966—68 (Αύγουστος 66 — 
Φεβρουάριος 68 όταν και παραι 
τήθηκε) και πρώτου πλειοψηφί- 
σαντος κατά τις αρχαιρεσίες του 
παρόντος Δ.Σ. εκλεγέντος και τό 
τε προέδρου, αποτελεί η παμψη 
φή εκλογή του κατά την πρό­
σφατη συνεδρίαση στις 18-11- 
82 με δημοκρατικότατο τρόπο ό 
πως ορίζει το καταστατικό.

Όσον αφορά την ποραίτηση' 
τομ πιροέιδρου κ. Βλάισση; Δα 
ισκαλάικη, αυτίή οφιελετται σε κα 
θαρά οικονενείακούς κι επαγγε 
λματικούς λόγους, η δε αποχώ 
ρηση του από το Δ.Σ. υπήρξε 
φΊλιικόίταπ-'η, και οι σίχιέΐσιεις του 
με τα μέλη του Δ.ΣήΕΠΗΗ εξα 
κολουθιούν να είναι άριιστες.

Μας δήμιουΐργεί κΌΐτίάπληιξηι 
αλλά κα ι θιμμηδίο η αλλοιπρόισα 
λη κι αντκρατική τακτική του 
αρθρογροιφου. της άνω εφημερύ 
δας ο οποίος' στο παρελθόν έ 
χει υμνήσει επαινειλλημένα τον 
κ. Γ. Μαρσέλλο κι επιπλέον τον 
τ ίμησε σε ειιδική εορτάϊστ ική εκ

ρσ now θά' τιμηθεί η Εθνική' 
μας αντίσταση, μετά από θετι 
κή -απόφαση' της Κυβέρνησης. 
Η Εθνική- μας αντίσταση που1 α 
ποτελεί τα' όσια1 και τα ιειρά της 
τιμής και ,της αξιοπρέπειας θα 
πρέπει να τιμηθεί και από την
«ργαπτική τάξη, της πόλης μας

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα

δήλωση της εφημιερίϊδας του1 
αναμνηστική πλακέτα προ 
τους περίπου.

Εντολή, Δ.Σ.
Ο Γ.Γ. Αρης Καρέλλης

με
έ-

που· και αυτή με τη σειρά της 
έδωσε χιλιάδες αγωνιστές στο 
ιβώμό της λευτεριάς. Προτείνου 
με να γίνει ειδί'κή τελετή μΐέισα1 
ιστό Εργατικό Κέντρο για να τι1 
μιήίσομε όλους εκείνδος που, έδω 
σαν τη ζωή τους νια την εθνική 
ανεξαρτησία —τη Δηιμοικρασίο1 
κΰι την κισινωνιική, ποόοδο της

9 ΑΠΟ την Ελληνική Ομοσπον 
δία Καλαθοσφαίρισης στάλθηκε 
στον Εργοτέλη το παρακάτω έγ 
γραφο: «Πληροφορηθήκαμε τις 
ενέργειες και την προσπάθεια που 
καταβάλετε για τηγ πάταξη της 
βίας στους αγωνιστικούς χώρους 
και την απομόνωση των υβρι­
στών και βωμολόχων. Ομολο- 
γουμένως η πρωτοβουλία σας εί 
ναι άξια συγχαρητηρίων και θα 
ήταν ευχής έργο να εύρισκε μί­

μητές σ' όλα τα σωματεία της 
χώρας».
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 

Α' Κατηγορίας ο Δωριέας κέρδισε 
χθες με 2—1 τον Μαραθώνα, 
στο Καστέλλι.

• ΤΟ ματς Εργοτέλη — Ορχο 
μενού για το πρωτάθλημα Εθνι 
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας 
θα αρχίσει στις 11 το πρωί της 
Κυριακής.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Γυμναστικός Ποδοσφαιρικός Σϋλογος «Αλ­

μυρός» Γαζιού, ευχαριστεί τον κ. Ν. Μαρκουλά- 
κη, ιδιοκτήτη της SUPER ΒΕΤΟΝ για την προ­
σφορά του μιας ποδοσφαιρικής στολής στην ο­
μάδα.

Υ

Το Δ. Σ. του Συλλόγου

αποΗρακΛ^κ»
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 1982

1) ΑΙΓΥΠΤΟΣ Αναχ. 22-12-82. ΚΑ Ι ΡΟ — 
ΜΕΜΦΙΣ — ΓΚΙΖΑ — ΣΑΚΑΡΑ — ΑΛΕΞΑΝ 
ΔΡΕΙΑ — ΛΟΥΞΟΡ από 32.000 δρχ. αεροπο 
ρικώς. 2) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Αναχ. 22- 
12-82 με πούλμαν 18.000 δρχ. 3) ΠΗΛΙΟ Α­
ναχ. 22-12-82 με πούλμαν 9.500 δρχ.

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

SUN COMFOKT TOURS
ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17 Β Οροφοι ΤΗΛ 281.504-241.833-4

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ' ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΛΈ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙχΑείΣ 

ΤΑΞΙΔΙ "-"ΕΚ ΔΡΟΜΕ Σ - ΤΟΥρΉμΟΣ

Μέ τή φροντίδα τού πρώτου Γραφείου στήν Κρήτη 
στις Εκδρομές Εξωτερικού.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΕΔΙΑΔΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή τού 

«ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, 
ΠΕΔΙΑΔΑΣ» (Σύλλογος Πεδία 
διτών), καλει τά μέλη τού Συλ 
λόγου γιά τή διενέργεια άρχαι 
ρεσιών, γιά τήνάνάδειξη τού 
πρώτου Διοικητικού Συμβουλί­
ου τού Συλλόγου και τής Επιτ 
ροπής Ελέγχου, στό ξενοδοχείο 
«ΑΤΛΑΝΤΙΣ» (αίθουσα συνεδ 
ριάσεων) στις 29 Νοέμβρη 19 
82 ημέρα Δευτέρα καί άπό 6 
μ.μ. έως 9μ.μ Δικαίωμα ψήφου 1 
έχουν οσοι κατάγονται άπό τήν 
Επαρχία Πεδιάδας.

Θά άναδειχθοΰν (7) μέλη 
τού Δ.Σ. καί τρία μέλη τής Ε­
πιτροπής Ελέγχου. ι

Υποψηφιότητες γίνονται δε 
κτές μέχρι καί τήν 26 Νοέμβρη 
1982 στά τηλέφωνα: 222-208 
(Νικος Ψυλλάκης καί 221-467 
(Ζαχαρίας Κατσοόλης) ή' 232- 
488.

Η Εφορευτική Επιτροπή |

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ)νση ΤΕΒΕ Κρήτης άνα 

κοινει στους έτταγγελματο&ιο- 
τέχνες τής εδαφικής της άρμα 
διότητας ότι άπό 1ης Δεκεμβ 
ρίου 198(2 6ά άρχίσει ή θεώρη 
ση τών βιβλιαρίων άσθενείας 
γιά τό έτος 1983.

Απαραίτητη προϋπόθεση γι 
ά τήν θεώρηση είναι νά μήν ό 
φείλονται στό ΤΕΒΕ οί κάθε 
φύσεως άπαιτητές εισφορές της 
τελευταίας τριετίας μέχρι καί 
τον μήνα Σεπτέμβρη 1982.

Παρακαλοΰνται λοιπόν οί ά 
σφαλισμένοι καί οι συνταξιού­
χοι άνικανότητος ορισμένου 
χρόνου όπως προσέρχονται στά 
γραφεία μας (Εβανς 60) 4ος 
όροφος καθ έκάστην έργάσιιμη 
ήιμέρα προσκομίζοντας τά βιβ 
βλιάρια άσθενείας καί είσφο 
ρών.

Εκ τής Διευβύνσεως ΤΕΒΕ 
Ηράκλειου. ΐ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΣΤΗ ΒιΙιΟίΜΗΧΑΝιΙΑ
ΟΙΜΟιΔΟιΜ,ΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Διο κηση και τα μιέλη του 

σωματέΡου μας συμπαρίστανται 
στο Δίκαιο αγώνα της Ένωσης 
Οιικοδόμων και Συναφών επαγγε 
λμάιτων Ηρακλείου και εύχονται 
διικαιώίΟπ των σγων;ισιτικώΥ προ 
σπαθε'ών της.

Η Διπίκηση φευ Σωμπτεοίυ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιιε'ται σύιυφώνα με 
το άρθρο 1369 Too Αστικού 
Κώδικα ότι

Ο Ιωάννης Τζανοδεσκτλάκης 
ταυ Κων)νσυ και της Αικιατερί 
νης το γένος Χρονόκη, γεννη­
θείς και κατσικών εις το Ηριάτ 
κλειο και η Ελένη Ρινακάχη της 
Μαρίας το γένος Μοοχοβάκη 
γεννηθείσα και κατοικούσα εις 
ιΗράκλειο μέλλουν να έλθουν εις 
γάμον τελεσθησάμενον εις Ηρά 
κλειον.

χώρας.
ΓιΙά το ΑΕΜ Ηραικλειίου

Μιενόλης Κιυριάκής 
Κώστας Καασιαπάκης 
Μιαρΐα Ανδρειανάκη

Η ΔΗΣΑΚ
Από- την ΔιΗΣΑΚ εξ 'άλλου εκ
δόθηκε το παοακάτω ψήιφΐ' 
σμα:
Ή Δημοκιρατική Συνδικαλιστι 

κή Αγωνιστική Κίνηίσηι (ΔΗΣΑΚ) 
καθηγητών Νομού ιΗρακλείου 
με την ευκαιρία' της επετείου 
της Εθνικής Αντίΐστασης τιμά 

.τους αγωνιστές, τους νεκρούς 
και τα θύματα του αγώνα' του· 
λαού μας και δηλώνει1 πώς θα1 
συνειχιίσει τον αγώνα εκείνων 
για' την καθολική πραγμάτωση 
των ιδανικών τους για τη Δήμο 
κραΤ,ία και την Εθν. Ανεξαρτη

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ 

ΓΠΣΗ «ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ»
ίΚαλούνταΐ1 τα- 'μέλη των Συν) 

μών εις Γενικήν ΣυΜέλευίσιν στις 
28 Νοέμβριοί) 1982 ημέρα: Κυ­
ριακή και ώρα 9.30 π.μ. εις τα 
Γραφεία του Συν)ισμού με Τα 
παρακιάτω θέματα: »

1) Έγκιρισιη ισολογισμού 
1930—1931 ανακοίινωιση εσό­
δων εξόδων ,λογοδοσία Διοικ. 
Συμβουλίων και απαλλαγή από 
τις ευθύνες και των δύο, Σύμ- 
βουΐλίών.

2) Εκλογή Διοικ. Συμβουλί­
ου, εποπτικού Συμβουλίιαυι καιι 
Αντιπροισιώπων εις την ΕΓΣ Η 
ίρακλείου· και κοθΌσισίμ'ίός της 
θητείας των.

Εκ tgj Διοικ. Συμβουλίου
1—3

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Αγορά 

24-11-1982
Πώληση

Ν. Υόρκης 71,212 74,128
Δ. Γερμανίας 27.930 129,1122
Παρίσι 9,896 10,300
Λείνΐδ νου 1’13,,281 117.925
Ελβετία 32,515 33,845
Ολλανδίας '25,536 26.578
Ιταλίας 4.62'8 5,016
Δανίας 7,931 8,339
Αυστρίας 3,-988 4,150
Σουηδίας 9.368 9,852
Νορβηγίας 9,330 10,170

τάζεται για πρώτη φορίάι επι»η 
μ’α μετά την ιαναγνωριοη της α 
πό την Πολιτεία αποτελεί' Εθνι 
ικιό κείρίάλαίο νια το λαό μας.

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΙΕ Ηραικλείου 
καλέ ίτους συναδέλφους καθη 
γητές να πάρουν μέρος στις 
προγ ραμμιατ ιισμένες εκδήλωσε ι ς 
αποδίδοντας φόρο- τιμής -στους 
ήιρωες - αγωνιιστές.

Ο Πρόεδρος 
ιΚαλοψ ιΛάιχης Μ.

Ό Γί. Γραμαμιτεύς 
Μαυράχης Η.

Ο ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Οδοντιατ-ριικός Σύλλογος Η 
ραικλείου χαιρετίζει την κόθιέ 
ρώση για πρώτη φορά ύστερα 
από σαράντα χρόνια, τον Πα 
νελλήνιο γιορπασίμιο'ΌΓης Εθνι 
κής μας Αντίστασης που- ενωμέ 
νος ο- Λαός μας έκανε ενάντια 
στο φασισμό και Ναζισμό.

'Δηλώνουμε συμπαράσταση 
-και 'συμπαράταξη' στη συνέχεια 
των αγώνων που το θεμέλιο' 
τους μπήκε στις εκλογές τού Ό 
ικτώβρη του '81 για Δημοικιρσ 
τ.ία, Εθνί'Κή Ανεξαιρτηιοίία και 
'Κοινωνική ΔΐίκαΊοσύνη.

Για το Δ.-Σ.
Ό Γραμμοτεύς

Λεύτερης Πλυμψδάικης.

Η ΜΟΡΦΩΤΙΚΗ 
ΛΕΣΧΗ ΤΟΥ ΟΤΕ

Για να τιιμήσει τον αγώνα 
του Ελληνικού Λαού ενάντιια 
ιστις φασιστικές δυνάμεις κατο 
χής τη περίοδο 194Τ—44, η Λέ 
>σχη Ορασωπικοιύ1 ΟιΤΕ Ηρακλει 
ιου διοργανώνει εκδήλωση σήμε 
ρά Πέμπτη 25 Νοεμβρίου ώρα 
8 το βόάίδυ στην αίθουσα της 
Δημοκρατίας 3 3ος όροφος που 
θα περιλαμβάνει:

Γ) Ομιλία από τον κ. Γιάννη 
ιΚωστάκη

2) Προβολή VIDEO -ταινίας 
φτιαγμένη από τη Σόυηιδική τη, 
λεόραιση (το 1980) με συνεντέύ 
ξεις - θέσεις πολιτικών και άλ 
λων προσώπων. Στην ταινία μι 
λούν γιια την Εθνική αντίσταση 
οι: Ανδρέας Παπανδρέου, Παν. 
Κανελλόιπουλος, Απ. Κακλαμά- 
νης, Παρτσαλίδη,ς, ΜαθιόΙποιυ 
λος, Κάτοης και άλλοι.

Ή είσοδος ε'ναι ελεύθερη.
«1 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

• Στις 10.30 σήμερά το πρωί 
θα1 τέλεσίτεί δοξολογία στον ιε 
ρσ Μη,τραπολιτικό Ναό του Α 
γιου Μηνίά'. θα ακολουΐθήσουν:
• Ομιλία του Νομάρχη, Ηρα 

κλείου κ. Γεωογιάδη στον χώ­
ρο του Ναού.
• Κατάθεση στεφάνων από 

τον Νομάρχη, τον Δήμαρχο, 
τους εκπροσώπους των αντ,στα 
σιακών αργανώσεων κλπ
• Σημαιοστ ολισμός όλων 

των Δημοσίων κτιρίων από τις 
8 το πρωί της Πέμπτης ως την 
Δύση του ήλιου και φωτισμός 
τους από το βράδυ της ίδιας η 
μέρας ως το πρωί της επόμενης


